

## اگر وہ سچا ہے

حضرت طلحہؓ بیان کرتے ہیں کہ رسول کریم ﷺ نے ایک شخص کے پوچھنے پر فرمایا کہ اس پر دن رات میں پانچ نمازیں، رمضان کے روزے اور زکوٰۃ فرض ہے۔ اور نفلی طور پر خوشی سے مزید عبادات کر سکتا ہے۔ وہ شخص یہ سن کر چلا گیا اور کہا بخدا میں نہ اس سے زیادہ کروں گا اور نہ ہی کم۔ رسول اللہؐ نے یہ سن کر فرمایا اگر وہ سچا ہے تو ضرور کامیاب ہوگا۔

(صحیح بخاری کتاب الایمان باب الزکوٰۃ من الاسلام حدیث نمبر: 44)

C.P.L 29-FD 047-6213029 ٹیلی فون نمبر

روزنامہ

# الفصل

Web: <http://www.alfazl.org>  
Email: [editor@alfazl.org](mailto:editor@alfazl.org)

ایڈیٹر: عبدالسیح خان

جمعہ 2 مارچ 2007ء 12 صفر 1428 ہجری 2 امان 1386 شمس جلد 57-92 نمبر 47

## تیاری داخلہ برائے

### حفظ کلاس ناصرات ربوہ

✽ مدرسہ الحفظ طالبات میں داخلہ اگست 2007ء میں متوقع ہے۔ ان والدین سے جو اپنی بیٹیوں کو اس ادارہ میں داخل کروانے کے خواہشمند ہیں درخواست ہے کہ وہ ابھی سے بیٹیوں کو صحت تلفظ کے ساتھ قرآن کریم پڑھائیں نیز اس بات کا خیال رکھیں کہ داخلہ سے قبل بیٹیوں کو قرآن پاک کے کم از کم دو ادوار روانی کے ساتھ ضرور مکمل کروائیں۔ کیونکہ درست تلفظ اور روانی حفظ کیلئے بہت ضروری ہے۔

(پرنسپل عائشہ کینڈی ربوہ)

## نتیجہ مقابلہ مضمون نویسی

(سہ ماہی اول 2007ء مجلس خدام الاحمدیہ پاکستان) ✽ مجلس خدام الاحمدیہ پاکستان کے زیر انتظام مقابلہ مضمون نویسی بعنوان ”قرآن کریم میں مذکور پیشگوئیاں“ منعقد کیا گیا۔ اس مقابلہ میں 435 خدام شامل ہوئے۔ نمایاں پوزیشنز حاصل کرنے والے خدام کی تفصیل درج ذیل ہے۔

اول - مکرم فراست احمد راشد صاحب کوارٹر ز صدر انجمن احمدیہ ربوہ۔

دوم - مکرم طارق محمود صاحب - فضل عمر فیصل آباد سوم - مکرم عطاء الغالب صاحب - باغبان پورہ لاہور

چہارم - مکرم طارق منصور شہیم صاحب - لائٹھانوالہ فیصل آباد پنجم - مکرم شمشاد احمد قیصر صاحب - ناصر ہوسٹل لاہور

ششم - مکرم توقیر احمد آصف صاحب - دارالاحمد فیصل آباد ہفتم - مکرم عبدالاعلیٰ صاحب ماڈل ٹاؤن لاہور

ہشتم - مکرم خرم منیب صاحب - ٹاؤن شپ - لاہور نہم - مکرم عبدالقدوس صاحب - گل روڈ - گوجرانوالہ

دہم - مکرم چوہدری کلیم احمد ناصر صاحب - ٹاؤن شپ لاہور

### حصول افتخاری:-

مکرم ڈاکٹر احمد رشید صاحب - واہڈ ٹاؤن لاہور مکرم مسعود احمد ناصر صاحب - رحمن پورہ لاہور

مکرم سلطان احمد صاحب - واہڈ ٹاؤن لاہور مکرم محمد سلیم شیخ صاحب - رحمن پورہ لاہور

مکرم فیضان احمد صاحب - ٹاؤن شپ لاہور

(مہتمم تعلیم خدام الاحمدیہ پاکستان)

## ارشادات عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

صلی جلتے کو کہتے ہیں۔ جیسے کباب بھونا جاتا ہے، اسی طرح نماز میں سوزش لازمی ہے۔ جب تک دل بریان نہ ہو نماز میں لذت اور سرور پیدا نہیں ہوتا۔ اور اصل تو یہ ہے کہ نماز ہی اپنے سچے معنوں میں اسی وقت ہوتی ہے۔ نماز میں شرط ہے کہ وہ صحیح شرائط ادا ہو۔ جب تک وہ ادا نہ ہو وہ نماز نہیں ہے اور نہ وہ کیفیت جو صلوٰۃ میں میل نماز کی ہے حاصل ہوتی ہے۔

یاد رکھو صلوٰۃ میں حال اور حال دونوں کا جمع ہونا ضروری ہے۔ بعض وقت اعلام تصویریری ہوتا ہے۔ ایسی تصویر دیکھائی جاتی ہے، جس سے دیکھنے والے کو پتہ ملتا ہے کہ اس کا منشاء یہ ہے۔ ایسا ہی صلوٰۃ میں منشاء الہی کی تصویر ہے۔ نماز میں جیسے زبان سے کچھ

پڑھا جاتا ہے ویسے ہی اعضاء و جوارح کی حرکات سے کچھ دکھایا بھی جاتا ہے۔ جب انسان کھڑا ہوتا ہے اور تمہید و تسبیح کرتا ہے، اس کا نام قیام رکھا گیا ہے۔ اب ہر ایک شخص جانتا ہے کہ حمد و ثناء کے مناسب حال قیام ہی ہے۔ بادشاہوں کے سامنے جب قصائد سنائے جاتے ہیں، تو آخر کھڑے ہو کر ہی پیش کرتے ہیں۔ تو ادھر ظاہری طور پر قیام رکھا گیا ہے اور ادھر زبان سے حمد و ثناء بھی رکھی ہے۔

مطلب اس کا یہی ہے کہ روحانی طور پر بھی اللہ تعالیٰ کے حضور کھڑا ہو۔ حمد ایک بات پر قائم ہو کر کی جاتی ہے۔ جو شخص مصدق ہو کر کسی کی تعریف کرتا ہے، تو ایک رائے پر قائم ہو جاتا ہے۔ اس الحمد للہ کہنے والے کے واسطے یہ ضروری ہوا کہ وہ سچے طور پر الحمد للہ اسی

وقت کہہ سکتا ہے کہ پورے طور پر اس کو یقین ہو جائے کہ جمیع اقسام محامد کے اللہ تعالیٰ ہی کے لئے ہیں۔ جب یہ بات دل میں

انشریح کے ساتھ پیدا ہوگئی، تو یہ روحانی قیام ہے۔ کیونکہ دل اس پر قائم ہو جاتا ہے اور پھر سمجھا جاتا ہے کہ وہ کھڑا ہے۔ حال کے

موافق کھڑا ہو گیا، تا کہ روحانی قیام نصیب ہو۔

..... اس حال جسمانی ہیں۔ ایک تصویر اس کے آگے پیش کی گئی ہر ایک قسم کا قیام بھی کیا گیا ہے۔

زبان جو جسم کا ٹکڑا ہے۔ اس نے بھی کہا اور وہ شامل ہوگئی۔

تیسری چیز اور ہے وہ اگر شامل نہ ہو، تو نماز نہیں ہوتی۔ وہ کیا ہے؟ وہ قلب ہے۔ اس کے لئے ضروری ہے کہ قلب کا قیام

ہو۔ اور اللہ تعالیٰ اس پر نظر کر کے دیکھے کہ درحقیقت وہ حمد بھی کرتا ہے اور کھڑا بھی ہے اور روح بھی کھڑا ہوا حمد کرتا ہے جسم ہی نہیں بلکہ

روح بھی کھڑا ہے اور جب سبحان ربی العظیم کہتا ہے تو دیکھے کہ اتنا ہی نہیں کہ صرف عظمت کا اقرار ہی کیا ہے۔ نہیں بلکہ ساتھ

ہی جھکا بھی ہے اور اس کے ساتھ ہی روح بھی جھک گیا ہے۔ پھر تیسری نظر میں خدا کے حضور سجدہ میں گرا ہے۔ اس کی علوشان کو

ملاحظہ میں لا کر اس کے ساتھ ہی دیکھے کہ روح بھی الوہیت کے آستانہ پر گری ہوئی ہے۔ غرض یہ حالت جب تک پیدا نہ ہو لے۔

اس وقت تک مطمئن نہ ہو۔

(ملفوظات جلد اول ص 287)

# اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر/ امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

مذکورہ برقبہ 10 مرلہ مرحوم کے چاروں بیٹوں کے نام برابر منتقل کر دیا جائے دیگر وارثان کو اس منتقلی پر اعتراض نہ ہے۔ جملہ ورثاء کی تفصیل حسب ذیل ہے۔

- (1) مکرم محمد رمضان صاحب (بیٹا)
- (2) مکرم رشید الدین صاحب (بیٹا)
- (3) مکرم قمر الدین صاحب (بیٹا)
- (4) مکرم معراج الدین صاحب (بیٹا)
- (5) مکرم امینہ انجی صاحبہ (بیٹی)
- (6) مکرم امینہ الرشید صاحبہ (بیٹی)
- (7) مکرم امینہ الحمید صاحبہ (بیٹی)

بذریعہ اخبار اعلان کیا جاتا ہے کہ کسی وارث یا غیر وارث کو اس منتقلی پر اگر کوئی اعتراض ہو تو وہ تیس یوم کے اندر اندر دفتر بڈا کو مطلع کر کے ممنون فرمائیں۔  
(ناظم دارالقضاء ربوہ)

## ولادت

مکرم عطاء العظیم شاہد صاحب مرثیہ سلسلہ مدرسہ چھٹہ تحریر کرتے ہیں کہ مکرم منصور احمد صاحب چھٹہ قاعدہ مجلس خدام الاحمدیہ مدرسہ چھٹہ ضلع گوجرانوالہ کو مورخہ 28 دسمبر 2006ء کو خدا تعالیٰ نے پہلے بیٹے سے نوازا ہے حضور انور نے ازراہ شفقت بچے کا نام مشہود احمد خان عطا فرمایا ہے نومولود وقف نوکی باہرکت تحریک میں شامل ہے۔ نیز مکرم محمد سلیم بھٹی صاحب سیکرٹری امور عامہ چک 98 شمالی سرگودھا کا نواسہ اور مکرم چوہدری محمد حیات چھٹہ صاحب کا پوتا ہے۔ احباب سے نومولود کے نیک اور خادم دین ہونے کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

مکرم مظفر احمد شہزاد صاحب مرثیہ سلسلہ جمال پور ضلع خیر پور تحریر کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل اور رحم سے میرے بڑے بھائی محترم ڈاکٹر خالد احمد صاحب شاہراہ کمری پاک ضلع عمرکوٹ و محترمہ امینہ خاتون صاحبہ کو ایک بیٹے اور دو بیٹیوں کے بعد مورخہ 21 جنوری 2007ء کو بیٹی سے نوازا ہے نومولود کا نام حفظہ نایاب خالد تجویز ہوا ہے۔ نومولودہ محترمہ یعقوب احمد صاحبہ منتظم تعلیم و تربیت مجلس انصار اللہ محمود آباد فارم ابن حضرت میاں جان محمد صاحب رفیق حضرت مسیح موعود کی پوتی، محترم چوہدری بشیر احمد صاحب آف ناصر آباد فارم کی نواسی اور ہر دو طرف سے حضرت میاں غلام محمد صاحب رفیق حضرت مسیح موعود آف پھیر و پچی نزد قادیان کی نسل میں سے ہے۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ نومولودہ کو خادمہ دین نیک اور والدین کیلئے قرۃ العین بنائے۔ آمین

## یوم تحریک جدید

امراء اضلاع، صدران جماعت اور مربیان و معلمین سلسلہ کی خدمت میں درخواست ہے کہ مجلس مشاورت 1991ء کے فیصلہ کی تعمیل میں سال رواں کا پہلا ”یوم تحریک جدید“ 6 اپریل 2007ء بروز جمعہ المبارک منایا جائے جس میں احباب جماعت کو مطالبات تحریک جدید کی طرف خصوصی توجہ دلائی جائے۔ اس موقع پر امراء و صدر صاحبان اپنی ہولت اور حالات کے مطابق پروگرام منعقد کر کے مطالبات کی اہمیت احباب جماعت پر واضح کرنے کا اہتمام فرمائیں۔

خطبات جمعہ میں تحریک جدید کے مطالبات اور ان کی حکمت بیان کی جائے۔ اس دن خصوصیت کے ساتھ تحریک جدید کے ذریعہ جماعت پر ہونے والے انعامات و افضال الہیہ کا احباب کے سامنے ذکر کیا جائے۔ اس دن حسب ذیل چند مطالبات تحریک جدید پر خصوصی روشنی ڈالی جائے۔

- 1- احباب سادہ زندگی بسر کریں۔ لباس کھانے اور رہائش میں سادگی اختیار کریں۔
  - 3- رخصت کے ایام خدمت دین کے لئے وقف کریں۔
  - 4- اپنے ہاتھ سے کام کرنے کی عادت ڈالیں۔
  - 5- جو لوگ بے کار ہیں وہ چھوٹے سے چھوٹا کام جو بھی مل سکے کر لیں۔
  - 6- قومی دیانت کا قیام کریں۔
  - 7- حسب استطاعت مالی قربانی کرنے کی طرف احباب جماعت کو توجہ دلائی جائے۔
  - 8- مقاصد تحریک جدید کے لئے خاص دعا کریں۔
- نوٹ:- اگر کسی وجہ سے 6 اپریل کو ”یوم تحریک جدید“ نہ منایا جاسکتا ہو تو جماعتی فیصلہ کے تحت اپنی ہولت اور حالات کے مطابق کسی بھی مناسب تاریخ کو ”یوم تحریک جدید“ منایا جائے اور اس کی رپورٹ سے دفتر کو مطلع فرمائیں۔

(دیکھیں اللہ یوں تحریک جدید انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ)

## اعلان دارالقضاء

(مکرم رشید الدین صاحب بابت ترکہ مکرم ملک چراغ دین صاحب مرحوم)

مکرم رشید احمد صاحب نے درخواست دی ہے کہ میرے والد مکرم چراغ دین صاحب مرحوم ابن مکرم اللہ دتہ صاحب دارالرحمت شرقی الف ربوہ بقضائے الہی وفات پانگے ہیں۔ ان کے نام قطعہ نمبر 24/21 واقع محلہ دارالرحمت برقبہ 10 مرلہ الاٹ ہے۔ یہ قطعہ

محترم مولانا دوست محمد صاحب شاہد مورخ احمدیت

# عالم روحانی کے لعل و جواہر (نمبر 424)

## حضرت صوفی احمد جان

## لدھیانوی کی

## دعائیہ مناجات

حضرت پیر افتخار احمد صاحب لدھیانوی تحریر فرماتے ہیں:-

طلب خدا کا شوق سب شوقوں سے افضل اور اعلیٰ ہے۔ میرے والد صاحب نے اس زمانہ طلب میں ایک دعائیہ مناجات لکھی ہے۔ جس کے چند اشعار یہ ہیں:-

بہت جا سر کو پکا درد غم سے  
بہت جا خاک چھانی غم الم سے  
بہت جا داغ سینہ کے دکھائے  
بہت جا اشک رو رو کے بہائے  
مگر تجھ بن نہ پایا کوئی ایسا  
جو مطلب میرا بر لائے خدایا  
سو اب محروم ہو کر سب جگہ سے  
گرا ہوں سرنگوں میں در پہ تیرے  
تیرے بن کون پکڑے ہاتھ میرا  
تیرے بن کون دیوے ساتھ میرا  
فقط اک عشق تیرا چاہتا ہوں  
تجھے تجھ سے خدایا چاہتا ہوں  
یہی شوق اور عشق میرے والد صاحب کے سینہ میں جوش زن تھا۔ کہ آخر کار خدا نے اپنے فضل سے حضرت مسیح موعود سے ملا دیا۔ اور ان کی آل اولاد اور مریدین کو بھی اس فیض سے مستفیض فرمایا۔

(افتخار الحق ص 230 اشاعت 1957ء لاہور)

## دعا کا معجزہ

جناب مولوی نسیم احمد باجوہ صاحب مرثیہ انگلستان اپنے نانا جان اور رفیق خاص حضرت مسیح موعود حضرت چوہدری حاکم علی صاحب (کرتی نشین و جاگیر دار چک 9 شمالی پنیر تحصیل بھلوال ضلع سرگودھا) کے روح پرور حالات کا تذکرہ کرتے ہوئے فرماتے ہیں:-

حضرت چوہدری صاحب کے بڑے بھائی کے پوتے چوہدری احمد خان صاحب ساکن گجرات شہر

(حال ریلوے گارڈ) نے خاکسار سے بیان کیا کہ ”تقسیم ملک سے قبل کی بات ہے کہ جب میں نے میٹرک کا امتحان پاس کر لیا تو چونکہ حضرت چوہدری صاحب ہی ہم سب کو پڑھانے کا انتظام کرتے تھے۔ اس لئے انہوں نے مجھ سے کہا کہ تم مزید پڑھو مگر میں نے ملازمت کا ارادہ ظاہر کیا۔ اسی اثناء میں ریلوے میں کچھ آسامیاں نکلیں، میں نے بھی درخواست بھجوا دی اور ساتھ ہی حضرت چوہدری صاحب کی خدمت میں حاضر ہوا اور کہا کہ اس طرح میں نے فلاں ملازمت کیلئے درخواست دی ہے آپ میرے لئے سفارش کریں (ان دنوں ملازمتیں بہت مشکل سے ملتی تھیں اور حضرت چوہدری صاحب کے بڑے بڑے افسروں سے دوستانہ مراسم تھے) پہلے تو آپ نے مجھے پڑھائی جاری رکھنے کا ہی مشورہ دیا مگر میرے اصرار پر آپ سفارش کرنے پر آمادہ ہو گئے۔ چنانچہ ہم سفارش کیلئے لاہور گئے حضرت چوہدری صاحب کا ایک بڑا افسر اچھا واقف تھا آپ اس سے ملے اور سفارش کیلئے کہا اس نے کہا ٹھیک ہے کل صبح آپ آ جائیں میں خود آپ کے ساتھ متعلقہ افسر سے مل کر سفارش کروں گا رات ہم وہیں کسی کے گھر رہے۔ صبح جب میں اور حضرت چوہدری صاحب پروگرام کے مطابق اس افسر کے پاس جانے لگے تو مجھے حضرت چوہدری صاحب نے فرمایا۔ احمد خان! میرا توجی چاہتا ہے ہم کسی افسر کی سفارش کروانے کی بجائے اللہ تعالیٰ سے کہیں۔ میں ادب کی وجہ سے خاموش رہا مگر دل میں بہت پریشان ہوا کہ اتنا سفر اور اتنا خرچ کر کے آئے ہیں اور اب کام بھی بننے والا ہے اور چوہدری صاحب نے ایسے کہہ دیا ہے۔ لیکن چوہدری صاحب نے اصرار سے مجھے کہا کہ رہنے دو میں تمہارے لئے دعا کروں گا اور اس افسر کو کہہ آؤ کہ ہم نہیں آئیں گے۔ ہمارا انتظار نہ کریں۔ میں نے آپ کی ہدایت پر عمل کر دیا۔ دوسرے دن ملازمت کیلئے وہیں انٹرویو بھی تھا اور ساتھ ہی نتیجہ بھی سنایا جانا تھا۔ چنانچہ رات کو چوہدری صاحب نماز میں بہت دعا کرتے رہے۔ صبح میں انٹرویو کے لئے چلا گیا۔

خدا کا کرنا ایسا ہوا کہ جب نتیجہ سنایا گیا تو جن لوگوں کو منتخب کیا گیا ان میں میرا نام بھی موجود تھا۔

(کتاب ”حضرت چوہدری حاکم علی صاحب پنیر“ ص

104-105 مطبوعہ انگلستان دسمبر 1995)

☆☆☆

پبلشر و پرنٹر طاہر مہدی امتیاز احمد و ڈرائیج مطبع ضیاء الاسلام پریس مقام اشاعت دارالنصر غربی چناب نگر (ربوہ) قیمت -/4 روپے

## نمائندگان شوری کے لئے

### حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کی ارشاد فرمودہ اہم ہدایات

#### شوری کا قیام

اصول شریعت کے مطابق کسی امر کے فیصلہ کا حق خلیفہ کو ہی ہے۔ دوسروں کا کام مشورہ دینا ہے۔ مجلس مشاورت کوئی فیصلہ نہیں کرتی بلکہ مشورہ دیتی ہے۔ فیصلہ خلیفہ کرتا ہے۔ یہ نہ کہا یا لکھا جائے کہ مجلس نے یہ فیصلہ کیا ہے بلکہ یہ کہا جائے کہ مجلس نے یہ مشورہ دیا یا مجلس کے مشورہ پر خلیفہ نے یہ فیصلہ کیا۔

(رپورٹ مجلس مشاورت 1928ء ص 47)

#### غیر حاضر نمائندگان

جو ممبران شوری بلا رخصت حاصل کئے اجلاس میں حاضر نہ ہوں آئندہ کے لئے ان کو شوری کی ذمہ داری سے سبکدوش کر دیا جائے۔

(رپورٹ مشاورت 1958ء ص 34)

#### مشورہ کے لئے ہدایات

(1) ہر شخص خدا کی طرف توجہ کرے اور دعا کرے کہ الہی میں تیرے لئے آیا ہوں تو میری رہنمائی کر۔ کسی معاملہ میں میری نظر ذاتیات کی طرف نہ پڑے نہ ایسا ہو کہ کوئی رائے غلط دوں اور اس پر زور دوں کہ مانی جائے اور اس سے دین کو نقصان پہنچے۔ نہ ایسا ہو کہ مجھ میں نفسانیت آجائے یا اپنی شہرت و عزت یا بڑائی کا خیال آجائے نہ میں کسی غلط رائے کی تائید کروں میری نیت اور رائے درست ہو اور تیری منشاء کے ماتحت ہو۔

(2) مشورہ کے وقت ذاتی باتوں کو دل سے نکال دیا جائے۔ مشورہ کے معنی ہیں کہ اپنے دماغ کو صاف اور خالی کر کے بیٹھو۔ عام طور پر لوگ فیصلہ کر کے بیٹھتے ہیں کہ یہ بات منوانی ہے اور پھر اس کی سچ کرتے ہیں مگر ہماری جماعت کو صحیح بات ماننی اور منوانی چاہئے۔

(3) کسی کی خاطر رائے نہیں دینی چاہئے بلکہ جو رائے صحیح سمجھیں وہ دیں۔

(4) کسی اور حکمت کے ماتحت رائے نہیں دینی چاہئے بلکہ یہ مد نظر ہو کہ جو سوال درپیش ہے اس کے لئے کون سی مفید بات ہے۔

(5) جو بات سچی ہو اسے تسلیم کرنے سے پرہیز نہیں کرنا چاہئے خواہ اسے کوئی پیش کرے۔

(6) کوئی رائے قائم کرتے وقت جلد بازی سے کام نہ لیں۔ لوگوں کی باتیں سنیں اور ان کا موازنہ کریں اور پھر رائے پیش کریں۔

(7) کبھی دل میں نہ رکھو کہ ہماری رائے مضبوط اور بے خطا ہے۔ بعض آدمی اس میں ٹھوکر کھاتے ہیں

اور کہتے ہیں کہ ہماری رائے غلط نہیں ہو سکتی۔ سچی اور علمی بات کو تسلیم کرو اور جہالت کی بات کو نہ مانو۔

(8) اس بات کے حق میں رائے دینی چاہئے جس میں دینی فائدہ زیادہ ہو۔

(9) ہماری تجاویز جن کے مقابلہ میں ہم کھڑے ہیں ان کی تجاویز سے بڑھ کر اور مؤثر ہوں۔

(10) رائے دیتے وقت دیکھ لو کہ جو بات پیش ہے وہ واقعہ میں مفید ہے یا مضر۔ فروعات کو نہ دیکھو بلکہ واقعہ کو دیکھو مفید ہے یا مضر۔

(11) سوائے کسی خاص بات کے یونہی دوہرانے کے لئے کھڑے نہ ہوں ہاں اگر نئی تجویز ہے تو پیش کرو۔

(ازرپورٹ مجلس مشاورت 1922ء ص 8-13)

(1923ء 9 تا 12)

#### انتخاب نمائندگان

جب کسی جماعت سے نمائندہ منتخب ہوتا ہے تو اس کا یہ مطلب نہیں ہوتا کہ سیکرٹری یا امیر اپنی طرف سے کسی کو منتخب کر دے بلکہ ساری جماعت سے مشورہ کیا جائے اور جو تجویز سیکرٹری مشاورت کے پاس بھیجی جائے اس میں لکھا جائے کہ ہماری جماعت نے اکٹھے ہو کر مشورہ کر کے فلاں کو نمائندہ منتخب کیا ہے۔

(رپورٹ مجلس مشاورت 1924ء ص 34)

#### شوری کے نمائندہ کے فرائض

نمائندہ جو مجلس مشاورت میں شامل ہوتا ہے اس کی نمائندگی یہاں کی کارروائی کے اختتام کے بعد ختم نہیں ہو جاتی بلکہ وہ ایک سال تک جماعت کا نمائندہ رہتا ہے اور اس کا فرض ہوتا ہے کہ وہ سارا سال لوگوں کو تحریک کرتا رہے اور وہ باتیں انہیں بار بار بتائے جو یہاں پاس ہوئی ہیں۔

(رپورٹ مجلس مشاورت 1943ء ص 145)

#### شوری کی زبان

دوست بولتے وقت کوشش کیا کریں کہ اردو میں کلام کریں۔ اردو کو رائج کرنے کا بہترین انتظام یہی ہو سکتا ہے کہ ہماری مجلس شوری کی زبان اردو ہو۔

(رپورٹ مجلس مشاورت 1949ء غیر مطبوعہ)

#### تجاویز برائے شوری۔ مقامی جماعت

#### کی وساطت کی ضرورت

مقامی انجمنوں کا ہر ممبر جو مجلس مشاورت میں کوئی

تجویز پیش کرنا چاہتا ہو وہ سب سے پہلے اپنی تجویز اپنی مقامی انجمن میں پیش کرے وہاں اگر کثرت رائے ہو تو وہ مقامی انجمن کے صیغہ متعلقہ سے خط و کتابت کرے۔ خطوط کے آنے جانے کا عرصہ نکال کر 15 دن کے اندر جواب نہ جائے تو مقامی انجمن اس تجویز کو خلیفۃ المسیح کی خدمت میں ارسال کر سکے گی۔ اگر صیغہ کا جواب 15 دن کے اندر چلا جائے تو صیغہ کا یہ جواب مقامی انجمن کے سامنے پیش ہوگا۔ پھر اگر مقامی انجمن اس تجویز کو مجلس مشاورت میں پیش کرنا چاہے تو وہ تجویز خلیفۃ المسیح کی خدمت میں ارسال کر دے۔ آپ کی منظوری حاصل ہونے کے بعد تجویز صیغہ متعلقہ کی رائے کے ساتھ مجلس مشاورت میں پیش ہو۔

(رپورٹ مجلس مشاورت 1929ء ص 11)

#### شوری سے متعلقہ معاملات

#### کی نوعیت

(الف) اس مجلس کا نام مجلس مشاورت اس کے نام سے اس کے فرائض کی آگاہی ہوتی ہے مگر بعض لوگ اس کے نام کو بھول جاتے ہیں۔ ہمیں اس نام کو اچھی طرح یاد رکھنا چاہئے کہ یہ مجلس مشاورت ہے اور وہ مسائل نہیں آنے چاہئیں جو انتظام کی تفصیلات سے متعلق ہو۔ (رپورٹ مشاورت 1925ء ص 18)

(ب) کوئی ایسی تجویز کسی کو مجلس مشاورت میں پیش کرنے کی اجازت نہ ہوگی جس کے متعلق جٹ وغیرہ کی منظوری پہلے نہ حاصل کر لی ہوگی اور اس کے قلمبند کئے ہوئے الفاظ پہلے پاس شدہ نہ ہوں۔

(رپورٹ مشاورت 1925ء ص 25)

#### شرعی امور پیش کرنے کا طریق

اگر کوئی ایسی تجویز پیش کرنا چاہے جس کا تعلق شرعی مسائل سے ہو اسے پہلے سلسلہ کے مفتیوں کے سامنے پیش کر کے جواز کا فتویٰ حاصل کرنے کے بعد پھر اسے مجلس مشاورت میں پیش کیا جائے۔

#### سلسلہ کے کام میں نقائص

#### دیکھنے پر اطلاع کا طریق

(الف) اگر کسی کو سلسلہ کے کام میں کوئی نقص نظر آئے تو اس کا فرض ہے کہ وہ صاف طور پر کہے مجھے فلاں نقص نظر آتا ہے اس کی اس طرح اصلاح کی جائے لیکن یہ کسی طرح جائز نہیں کہ بات دل میں کوئی اور ہو اور ظاہر کوئی اور کی جائے یہ طریق دین اور تقویٰ کے لحاظ سے سخت مضر ہے۔

(رپورٹ مجلس مشاورت 1930ء ص 5)

(ب) انسانی کاموں میں مختلف قسم کے نقائص پیدا ہو جاتے ہیں جنہیں ان نقائص کا علم ہو وہ اگر اطلاع نہ دیں تو نقص دور نہیں کئے جاسکتے اور کام میں خرابی بڑھتی جاتی ہے اور مجھے پسند نہیں کہ نقائص کو دور

نہ کیا جائے جسے سلسلہ کے کاموں میں کوئی نقص معلوم ہو اس کی مجھے اطلاع دے تاکہ اگر اہم ہو تو تحقیقات کے لئے کمیشن کے سپرد کیا جائے۔

(رپورٹ مشاورت 1931ء ص 4)

#### سوالات کرنے والوں کیلئے ہدایات

ضروری سوالات کے متعلق یہ طریق ہونا چاہئے کہ پہلے سے لکھ کر بھیج دیئے جائیں کم از کم 15 دن مجلس سے پہلے اور ان کے متعلق نوٹس دیں کہ یہ سوال کیا جائے گا تا ان کے متعلق تیاری کر کے جواب دیا جاسکے۔

(رپورٹ مشاورت 1924ء ص 17)

#### سب کمیٹی شوری میں نام

#### پیش کرنے کا طریق

اگر کوئی دوست اپنا نام آپ پیش کر دیں یا کوئی دوست اپنی ذاتی واقفیت کی بنا پر کسی دوست کا نام تجویز کر دیں تو یہ کوئی معیوب بات نہیں بلکہ دوسرے کو یہ کہنا کہ میرا نام پیش کرو معیوب بات ہے۔

(رپورٹ مشاورت 1941ء ص 8)

#### غیر نمائندہ شوری کا نام

#### تجویز کرنے والا

اگر کوئی شخص کسی ایسے شخص کا نام سب کمیٹی کے ممبر بنانے کے لئے پیش کرے گا جو مجلس مشاورت کا نمائندہ نہ ہوگا تو اس دن کے اجلاس میں شوری میں حصہ لینے کے حق سے محروم کر دیا جائے گا۔

(رپورٹ مشاورت 1945ء ص 5)

#### سب کمیٹی کے ممبران کے لئے ہدایات

سب کمیٹیوں میں ایسے آدمیوں کے نام لینے چاہئیں جو اس کے لئے کافی وقت دے سکیں اور ان مضامین کے ساتھ ان کو مناسبت ہو۔ مناسبت سے میری مراد ذہنی مناسبت ہے۔ یہ مراد نہیں کہ وہ گریجویٹ ہوں یا خاص حد تک تعلیم حاصل کئے ہوں۔ بلکہ اخلاص اور تقویٰ جو ایسی چیزیں ہیں جو کسی شخص کو دینی کاموں کا اہل ثابت کرتی ہیں۔

(رپورٹ مجلس مشاورت 1943ء ص 2)

#### ممبران سب کمیٹی کا شوری

#### میں اکٹھا بیٹھنا

جب کسی محکمہ کے متعلق سب کمیٹی اپنی رپورٹ پیش کرے تو سب ممبر قریب رہیں تا اگر وہ اپنی رائے بدلنا چاہیں تو مشورہ دے سکیں۔

(رپورٹ مشاورت 1944ء ص 132)

(باقی صفحہ 4 پر)

## رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی سادگی

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور قریش کے درمیان فتح مکہ کا جو معرکہ ہوا۔ یہ دنیا کی جنگی اور فوجی تاریخ میں ایک انتہائی تبدیلی پیدا کرنے والا معرکہ ہے۔ میں نے بہت غور کیا اور اس نتیجے پر پہنچا ہوں کہ جنگ عظیم دوم کے وہ اثرات نہیں ہوئے جو فتح مکہ کے اثرات دنیا پر ظاہر ہوئے اور علی وجہ البصیرت میں اس نتیجے پر پہنچا ہوں اگر انگریز اس جنگ عظیم دوم میں جیت جاتے یا جرمن جیت جاتے تو کوئی خاص تبدیلی نہ ہوتی؟ سائنس بھی اس طرح ترقی کر رہی تھی۔ عیسائیت بھی اس طرح قائم رہتی۔ سیاسی تبدیلیاں بھی اسی طرح قائم رہتیں۔ بس انگریز کی مقبوضات آزاد ہو جاتیں۔ جرمن جیت جاتے تو اسی طرح ہونا تھا۔ جنگ عظیم دوم سے انگریزوں کی فتح یا جرمنوں کی فتح سے دنیا میں تبدیلی پیدا نہیں ہوتی۔ سائنس اور معاشرتی ترقیات اور تبدیلیاں اسی طرح ہی ہوتی تھیں خواہ کوئی فریق ہی جیت جاتا۔ صرف اتنا فرق پڑ جاتا۔ آج ہم انگریزی زبان کی بجائے جرمن بول لیتے وہ ذرا کرخت زبان ہے۔

اگر آج آپ فتح مکہ پر غور کریں تو حیرت ہوتی ہے کہ اس قدر بڑی تبدیلی ہوئی۔ اگر فتح مکہ نہ ہوتی تو نہ عرب فتح ہوتا، نہ عراق فتح ہوتا، نہ شام فتح ہوتا، نہ مصر فتح ہوتا، نہ شمالی افریقہ میں اسلام پھیلتا، نہ چین میں اسلام پھیلتا، نہ سندھ میں اور ہندوستان میں محمد بن قاسم کو کامیابی ملتی، نہ چین میں اسلام پھیلتا، نہ ان علاقوں میں اسلام جاتا جو آج کل روس سے آزاد ہو رہے ہیں یعنی وسط ایشیا کے علاقے۔ اگر فتح نہ ہوتا تو آج ان سارے علاقوں میں اسلام سے قبل کی عیسائیت۔ تنگنیش عیسائیت، راہبانہ چرچ کا قبضہ آدھی دنیا پر ہوتا اور آدھی دنیا پر ایرانی کا زرتشتی مذہب قابض ہوتا۔

نہایت بنیادی عظیم الشان تبدیلی فتح مکہ سے پیدا ہوئی ہے۔ مسلمانوں نے ان سارے علاقوں کو فتح کیا اور یونانی علوم کو جنہیں عیسائیت اپنی رہبانیت کی وجہ سے ضائع کر رہی تھی ان کو محفوظ کیا اور ان میں اپنے زبردست تجربات کئے اور پھر ان علوم کو یورپ میں پھیلا یا چین کے ذریعہ اٹلی کے ذریعہ سے اور صقلیہ کے ذریعہ سے، ان علوم کے خزانوں کو تحریک اصلاح مذہب اور تحریک احیائے علوم کے ذریعہ سے سارے یورپ میں پھیلا یا۔ آج دنیا جو سائنسی ترقی کا دعویٰ کرتی ہے وہ دراصل مبنی ہے بالواسطہ یا بلاواسطہ فتح مکہ پر۔ فتح مکہ ایک عظیم الشان واقعہ ہے۔ ایک بہت بڑی فتح ہے۔ وہ فاتح دس ہزار قدمیوں کے ساتھ شہر میں داخل ہوا اور اس فاتح نے ایک ایسی فتح بھی پائی جو

اپنی ذات میں بھی ایک عظیم الشان فتح ہے۔ جنگی لحاظ سے بھی۔ بغیر لڑائی کے دشمن کا ہیڈ کوارٹر فتح ہو گیا۔ جانتے ہیں اس فاتح نے شام کا کھانا کیا کھایا تھا؟؟ بہت کم لوگ جانتے ہیں۔ اس سارے دن کی جدوجہد کے بعد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم حضرت ام بانی رضی اللہ تعالیٰ عنہا کے گھر تشریف لے گئے۔ جو ان کی چچا زاد بہن تھی۔ فرمایا: بی بی کچھ کھانے کو ہے؟ کھانے کو تو کچھ نہیں۔ کیونکہ کھانا ختم ہو چکا ہے۔ ہاں سوکھی روٹی کے چند ٹکڑے پڑے ہیں۔ اچھا وہی لے آؤ۔ لیکن وہ تو بہت زیادہ سخت تھے۔ اچھا بی بی پانی لاؤ۔ وہ ٹکڑے پانی میں ڈبو دیئے۔ اچھا اب کچھ اور ہو۔ بی بی گھر میں نمک تو ہوگا۔ اچھا نمک لاؤ۔ وہ اس میں ڈالا اور روٹی تیار ہو گئی۔ اب سنان کا کیا کریں۔ بی بی سنان ہے؟ سنان تو کوئی نہیں۔ سرکہ ہے۔ اچھا سرکہ لے آؤ۔ اس عظیم الشان فتح کے فاتح نے جو کھانا اس دن کھایا تھا وہ یہ تھا۔

جب دشمن کے ہیڈ کوارٹر میں کوئی اور مکا نہ داخل ہوتا ہے تو میزیں لگ رہی ہوتی ہیں۔ رنگ برنگے کھانے پھرنے جا رہے ہوتے ہیں۔ لوٹ مار کے بھی لوگوں کے گھروں سے اعلیٰ ترین غلے، اعلیٰ ترین کھانے اور اعلیٰ ترین گوشت آ رہا ہوتا ہے اور جو کھانا آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے کھایا وہ سوکھی روٹی کے ٹکڑے پانی میں بھگو کر نمک اور پوڈال کر ساتھ سرکہ لے کر کھایا۔

حضرت عائشہ رضی اللہ تعالیٰ عنہا فرماتی ہیں کہ آل محمد صلی اللہ علیہ وسلم جب سے مدینے میں تشریف لائے تھے۔ انہوں نے گیبوں کی روٹی تین دن مسلسل نہیں کھائی تھی۔ یہاں تک کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی وفات ہوئی۔ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی زہر ایک یہودی کے پاس..... سربراہ مملکت کی زہر..... ایک یہودی کے پاس تیس صاع غلے (ایک صاع تین سیر کا ہوتا ہے) یعنی 90 سیر غلے کے بدلہ میں پڑی ہوئی تھی۔ سربراہ مملکت کے پاس پیسے نہیں ہیں اس یہودی کے پاس اپنی زہر رکھوائی ہوئی ہے۔ انسانی تاریخ میں ایسی کوئی مثال نہیں ہے۔

حضرت عائشہ رضی اللہ تعالیٰ عنہا بیان کرتی ہیں کہ ہمیں تین چاند دیکھتے گزر جاتے تھے اور رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے گھر آگ نہیں جلتی تھی۔ عروہ کہتے ہیں کہ خالدہ وہ کھاتے کیا تھے؟ فرمایا: یہی چھو ہارے اور پانی۔ ہاں ہمارے کچھ ہمسائے تھے وہ دودھ بھج دیا کرتے تھے۔ وہ ہم پی لیا کرتے تھے۔ لیکن اس لئے نہیں کہ کوئی کمی تھی اس لئے نہیں کہ کھانا تھا نہیں۔ وہ کھانا اور باقی سب کچھ دوسروں کو دیتے تھے۔ اور خود

اس طرح گزارہ کرتے تھے۔

کیا یہی خوبصورت نقشہ براہین احمدیہ میں کھینچا گیا ہے۔ حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں:-

”خیال کرنا چاہئے کہ کس استقلال سے آنحضرتؐ اپنے دعویٰ نبوت پر باوجود پیدا ہو جانے ہزاروں خطرات اور کھڑے ہو جانے لاکھوں معاندوں اور مزاحموں اور ڈرانے والوں کے اول سے انخیر دم تک ثابت اور قائم رہے برسوں تک وہ مصیبتیں دیکھیں اور وہ دکھ اٹھانے پڑے جو کامیابی سے بلکی مایوس کرتے تھے اور روز بروز بڑھتے جاتے تھے کہ جن پر صبر کرنے سے کسی دنیوی مقصد کا حاصل ہو جانا وہ ہم بھی نہیں گذرتا تھا بلکہ نبوت کا دعویٰ کرنے سے ازدست اپنی پہلی جمعیت کو بھی کھو بیٹھے اور ایک بات کہہ کر لاکھ تفرقہ خرید لیا اور ہزاروں بلاؤں کو اپنے سر پر بلا لیا۔ وطن سے نکالے گئے۔ قتل کے لئے تعاقب کے گئے۔ گھر اور اسباب تباہ اور برباد ہو گیا۔ بارہا زہری گئی۔ اور جو خیر خواہ تھے وہ بدخواہ بن گئے۔ اور جو دوست تھے وہ دشمنی کرنے لگے اور ایک زمانہ دراز تک وہ تنہا اٹھانی پڑیں کہ جن پر ثابت قدمی سے ٹھہرے رہنا کسی فریبی اور مکار کا کام نہیں اور پھر جب مدت مدید کے بعد غلبہ اسلام کا ہوا تو ان دولت اور اقبال کے دنوں میں کوئی خزانہ اکٹھا نہ کیا۔ کوئی عمارت نہ بنائی۔ کوئی بارگاہ طیار نہ ہوئی۔ کوئی سامان شاہانہ عیش و عشرت کا تجویز نہ کیا گیا۔ کوئی اور ذاتی نفع نہ اٹھایا بلکہ جو کچھ آیا وہ سب یتیموں اور مسکینوں اور بیوہ عورتوں اور مقروضوں کی خبر گیری میں خرچ ہوتا رہا اور کبھی ایک وقت بھی سیر ہو کر نہ کھایا۔“

(براہین احمدیہ۔ روحانی خزائن جلد اول 109)

(بقیہ صفحہ 3)

### سب کمیٹی شوریٰ کے

### اجلاس سے غیر حاضری

جو اصحاب مجلس مشاورت کی مقرر کردہ سب کمیٹیوں کے اجلاس میں باوجود اطلاع دیئے جانے اور بلائے کے جواب نہیں دیتے یا شریک نہیں ہوتے تو ان کا نام مجلس مشاورت میں پیش ہوا کرے اور تین سال تک ان کو کسی سب کمیٹی کا ممبر مقرر نہ کیا جائے۔ شرکت کے لئے کم از کم پندرہ یوم کا نوٹس دیا جانا ضروری ہے جو ممبر پھر بھی نہ آئے تو تین سال تک شوریٰ میں پیش ہو اور پھر بھی نہ آئے تو تین سال تک کسی سب کمیٹی کا ممبر مقرر نہ کیا جائے۔ نیز ایسے شخص کو تین سال تک مجلس شوریٰ کا ممبر نہ بننے دیا جائے۔

(رپورٹ مشاورت 1948ء، ص 53-54)

### سب کمیٹیوں کا طرز عمل

کوشش یہ ہو کہ رائے متفقہ ہو۔ اگر نہ ہو سکے تو

کثرت رائے لکھی جائے لیکن اگر قلیل التعداد والے سمجھیں کہ ان کی یہی رائے ہے جسے ضرور پیش کرنا چاہئے تو ان کی رائے بھی لکھی جائے۔

(رپورٹ مشاورت 1929ء، ص 18)

### کسی فیصلہ شدہ امر کا دوسری

### مجلس میں رکھنے کا طریق

مشاورت کے ایک فیصلہ کے بعد معاہدہ دوسری مجلس مشاورت میں اسے منسوخی کے لئے پیش کرنا اصولی طور پر درست نہیں۔ اس طرح ہر فیصلہ دوسری مجلس مشاورت کے ایجنڈا میں پیش نہیں کیا جاسکتا جب تک اس کے لئے خاص حالات نہ ہوں اور دوبارہ پیش کرنے کی خاص ضرورت نہ ہو نیز خلیفہ المسیح کی خدمت میں وجوہات پیش کر کے اس کے لئے خاص رعایت حاصل کرنی ضروری ہوگی۔

(رپورٹ مشاورت 1928ء، ص 13، 1929ء)

ص 86

### ترمیم پیش کرنے کا طریق

جو دوست پیش شدہ تجویز کے متعلق ترمیم پیش کرنا چاہیں وہ لکھ کر دیں۔

### نمائندگان ضلع کا اکٹھا بیٹھنا

مجلس شوریٰ میں ہر ضلع کے نمائندوں کو اکٹھا بٹھانے کی کوشش کرنی چاہئے تاکہ مشورہ کے وقت وہ آسانی سے ایک دوسرے سے مشورہ کر سکیں۔

(رپورٹ مجلس مشاورت 1950ء، ص 45)

### جب خلیفہ وقت اپنا مشورہ

### پہلے بتادے

خلیفہ وقت جب پہلے اپنی کسی رائے کا اظہار کر دے تو جماعت کا فرض ہے کہ وہ اپنی دیانت دارانہ رائے کا اظہار کر دے اور ہرگز کسی اور رائے سے متاثر نہ ہو۔ حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے بعض مقامات پر پہلے اپنی رائے کا اظہار فرمایا اور پھر لوگوں سے مشورہ لیا آپ یقین رکھتے تھے کہ صحابہ ہر قسم کے اثر سے آزاد رہ کر دیانتدارانہ رنگ میں اپنا مشورہ پیش کریں گے۔ اسی طرح میں بعض اوقات اپنی رائے کا اظہار پہلے کر دیتا ہوں مگر آپ کا فرض ہے کہ وہ رائے دیں جس پر آپ کے دل کو اطمینان ہو۔ ہاں دلائل سن کر اگر کسی کی رائے بدل گئی ہو تو اسے کوئی مجبور نہیں کر سکتا کہ وہ اپنی پہلی رائے ہی پیش کرے۔

(رپورٹ مشاورت 1943ء، ص 29)

☆.....☆.....☆.....☆

## بدعات سے اجتناب کیجئے

عمل کرنے والوں کا اجر بھی اسے ملے گا اور جو بدعت پیدا کرے گا تو بدعت پر عمل کرنے والوں کی سزا بھی اسے ملے گی۔ میں تم میں بدعتوں کے پیدا ہونے کی وجہ سے بہت خوفزدہ ہوں کہ کہیں اس سے دین میں بگاڑ نہ آجائے اور تم گمراہ نہ ہو جاؤ۔

### بدعت کی طرف راغب ہونے کی وجہ

بعض تو میں جو بدعت یا مختلف رسم و رواج میں مبتلا ہوتی ہیں۔ ان کو دیکھ کر محض عزت و شہرت یا بڑائی کی خاطر یا ان سے مرعوب ہو کر ان کے رسم و رواج کی تقلید کی جاتی ہے۔ مثلاً بعض قوموں میں برات پر دلہا کو سہرا باندھنا۔ باجا بجانا۔ پیسے پھینکنے کا رواج ہے۔ ان کی تقلید میں بعض سہرا باندھتے۔ پیسے پھینکتے اور باجے وغیرہ بجواتے اور بری دکھاتے ہیں۔ یہ سب سستی شہرت، عزت و بڑائی کے لئے کیا جاتا ہے۔ الہی جماعتوں کی یہ شان نہیں کہ وہ دوسروں کے رسم و رواج کی تقلید کریں جو خدا سے دور لے جانے والی ہوں۔ بلکہ یہ شان ہے کہ وہ اپنے مومنانہ طور طریقے دوسروں سے نمونے والے ہوں اور ان پر اثر ڈالنے والے ہوں۔ پس ایسی قوموں کے رسم و رواج جو خدا سے دور لے جانے والے ہوں، اپنانے کی بجائے اپنے مومنانہ طور دوسروں سے تقلید کروانے والے ہوں۔ امتحان اور آزمائش کے ایسے ہی مواقع ہوتے ہیں جن میں کامیاب ہونا ہوتا ہے۔ ایسے امتحانات کی کامیابی پر انعامات اللہ تعالیٰ کی طرف سے ملتے ہیں۔ خاکسار اب صرف چند بدعات کا ذکر حسب حالات کرتا ہے۔

### مہندی کی رسم

حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی فرماتے ہیں: ”مہندی کی رسم اس میں قباحت نہیں کہ اس موقع پر بچی کی سہیلیاں اکٹھی ہوں اور خوشی منائیں۔ طبعی اظہار تک اس کو رکھا جائے تو اس میں حرج نہیں۔ لیکن اگر اس کو رسم بنا لیا جائے کہ باہر سے دو لہا والے ضرور مہندی لے کر چلیں تو ظاہر ہے اس میں ضرور تصنع پایا جاتا ہے۔ بچی کی مہندی گھر پر ہی تیار ہونی چاہئے۔ اس پر ایک چھوٹی سی بارات بنانے کا رواج قباحتیں پیدا کرے گا۔“

### شادی کے موقع پر پردے کا اہتمام اور ویڈیو گرافی

حضور فرماتے ہیں:۔

تیرا نبی جو آیا اس نے خدا دکھایا دین تویم لایا بدعات کو مٹایا حق کی طرف بلایا مل کر خدا ملایا یہ روز کر مبارک سبحان من یرانی بدعات بدعت کی جمع ہے اور بدعت کا سلیس اردو ترجمہ بدعات ہے۔ قرآن کریم میں ہمیں بے شمار جگہوں پر بدعات اور بد رسومات سے اجتناب کی تعلیم دی گئی ہے۔

اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں فرماتا ہے۔ ”کیا تو نے اس شخص کی حالت پر بھی غور کیا ہے۔ جس نے اپنی خواہش نفسانی کو اپنا معبود بنا لیا ہے اور اللہ نے اس کو (اپنے) علم کامل کی بناء پر گمراہ قرار دیا ہے اور اس کے کانوں اور اس کے دل پر مہر لگا دی ہے اور اس کی آنکھوں پر پردہ ڈال دیا ہے۔ سواب اللہ کے (اس فعل کے) بعد اس کو کون ہدایت دے سکے گا۔ کیا تم نصیحت حاصل نہیں کرتے۔ (سورہ جاثیہ: 24) حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں:۔

”کتاب اللہ کے برخلاف جو کچھ ہو رہا ہے۔ وہ سب بدعت ہے اور سب بدعت فی النار ہے..... اس بات کا نام ہے کہ بجز اس قانون کے جو مقرر ہے ادھر ادھر بالکل نہ جاوے۔ کسی کا کیا حق ہے کہ بار بار ایک شریعت بناوے۔“

بعض بیوزادے چوڑیاں پہنتے ہیں۔ مہندی لگاتے ہیں۔ لال کپڑے ہمیشہ رکھتے ہیں۔ سدا سہاگن ان کا نام ہوتا ہے۔ اب ان سے کوئی پوچھے کہ آنحضرت ﷺ مرد تھے، اس کو مرد سے عورت بننے کی کیا ضرورت پڑی۔

ہمارا اصول آنحضرت ﷺ کے سوا اور کتاب قرآن کے سوا اور طریق سنت کے سوا نہیں، کس شے نے ان کو جرأت دی ہے کہ اپنی طرف سے وہ ایسی باتیں گھڑ لیں۔ بجائے قرآن کے کافیاں پڑھتے ہیں۔ جس سے معلوم ہوتا ہے کہ ان کا دل قرآن سے کھٹا ہوا ہوا ہے۔ خدا تعالیٰ فرماتا ہے جو میری کتاب پر چلنے والا ہو وہ ظلمت سے نور کی طرف آوے گا اور کتاب پر اگر نہیں چلتا تو شیطان اس کے ساتھ ہوگا۔“

(ملفوظات جلد سوم ص 128)

### غیر مقبول رسمیں

آنحضرت ﷺ نے فرمایا کہ جو شخص دین میں ایسی رسم پیدا کرتا ہے جس کا دین سے کوئی تعلق نہیں وہ رسم مردود اور غیر مقبول ہے۔ ایک دفعہ آپ نے جلالی انداز میں فرمایا کہ بہترین کتاب قرآن ہے اور بہترین اسوہ میرا عمل ہے اور ہر بدعت گمراہی کی طرف لے جاتی ہے۔ جو شخص میری سنت کو زندہ کرے گا تو اس پر

جو قبائلیں راہ پکڑ رہی ہیں ان میں سے ایک بے پردگی کا عام رجحان بھی ہے جو یقیناً احکام شریعت کی حدود پھیلا گئے کے قریب ہو چکا ہے کیونکہ معزز مہمانوں میں بہت سی حیا دار پردہ دار بیبیاں ہوتی ہیں۔ بے دھڑک انٹرنٹ سنٹ فونو گرافروں یا غیر ذمہ دار اور غیر محرم مردوں کو بلا کر تصویریں کھینچوانا اور یہ پرواہ نہ کرنا کہ یہ معاملہ صرف خاندان کے قریبی حلقے تک محدود ہے اس بارہ میں واضح طور پر نصیحت ہونی چاہئے کہ آپ نے اگر اندرون خانہ ڈونڈو بونانی ہے تو پہلے متنبہ کر دیا جائے اور صرف محدود خاندانی دائرے میں ہی شوق پورے کئے جائیں۔“

(خطبہ جمعہ حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی)

### جہیز و بری کی نمائش

”جہیز کی نمائش سے بچنا چاہئے۔ بکسوں میں بند کر کے دیا جائے نہ صرف جہیز بلکہ بری کی نمائش بھی بری چیز ہے۔“

(ارشاد حضرت مصلح موعود۔ رپورٹ مجلس مشاورت

1942ء ص 24)

### آتش بازی وغیرہ

حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں:۔

”برادری میں بھائی تقسیم کرنا اور اس کا دینا اور کھانا یہ دونوں باتیں عند الشرح حرام ہیں اور آتش بازی چلانا اور رنڈی بھڑوؤں ڈوم ڈھاریوں کو دینا یہ سب حرام مطلق ہے۔“ (ملفوظات جلد پنجم ص 49)

### رسم و رواج سے اجتناب کریں

حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرماتے ہیں:۔

کئی فضول رسمیں ہیں جن کے نقصانات ہوتے ہیں۔ مثلاً شادی بیاہ کے موقع پر بری دکھانا اور جہیز کی نمائش کرنا یہ صرف بڑائی کے اظہار کے لئے کیا جاتا ہے۔ دین میں تو صرف حق مہر کے اظہار کا کہا گیا ہے۔ مقابلہ اور نمود و نمائش کی خاطر ایسی رسموں سے اجتناب کریں۔ اللہ تعالیٰ نے آپ کو جو کشتائش عطا کی ہے۔ وہ آپ کے بزرگوں کی قربانیوں کا ثمر ہے۔ اس کے شکر کے لئے اللہ کے حضور جھکیں نہ کہ دوسروں کی طرح رسم و رواج کا اظہار کریں۔ ویلیوں کے موقعوں پر کھانے کا ضیاع کیا جاتا ہے۔ جہیز کے مطالبے ہوتے ہیں تو غریب مقروض ہو جاتے ہیں اور یہ مطالبہ صرف ناک اونچا کرنے کے لئے کیا جاتا ہے لیکن غریب پر ظلم ہوتا ہے۔ جب رسمیں بڑھتی ہیں تو انسان اندھا ہو کر ہوائے نفس کا غلام ہو جاتا ہے۔

اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ اس شخص سے بڑھ کر گمراہ کون ہوگا جو اللہ کی ہدایت کو چھوڑ کر اپنی خواہش کی پیروی کرے۔ اس آیت نے یہ فیصلہ صادر کر دیا کہ جو صرف اپنی خواہشات کی پیروی کرتا ہے وہ کبھی ہدایت نہیں پاتا۔ ہر شخص کو اپنا جائزہ لینا چاہئے کہ کیا امام

الزماں کو ماننے کے بعد کہیں معاشرتی برائیوں کی پیروی تو نہیں ہوتی۔

(افضل 3 ستمبر 2003ء ص 1 کا لم 1)

اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے ہمیں بدعات کو سمجھنے اور ان سے بچنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

### (بقیہ صفحہ 6)

میں موجود لیس دار مواد بالکل صحیح پوزیشن پر رہتا ہے اور ریڑھ کی ہڈی کے ارد گرد پٹھے اور نسیں وغیرہ بھی طبی نقطہ نظر سے آرام دہ حالت میں ہوتی ہیں۔ ماہرین نے تحقیق کے دوران بالکل سیدھے بیٹھے سمیت مختلف پوزیشنوں کا جائزہ بھی لیا۔ بعد ازاں مطالعاتی تحقیق سے اخذ کیا کہ دفاتر میں کرسیوں پر کئی گھنٹے ایک ہی حالت میں بیٹھنے والے حضرات کو پشت کی جانب سے جھکاؤ والی 136 ڈگری درجہ کے زاویہ والی حالت میں زیادہ دیر بیٹھنا چاہئے۔

### بلڈ پریشر

ضروری نہیں کہ ہمارا بلڈ پریشر ایک جیسا رہے مختلف وقتوں میں یا مختلف موقعوں پر اس میں کمی بیشی ہو سکتی ہے اگر بلڈ پریشر کبھی کبھار بڑھ جائے تو یہ تشویش کی بات نہیں۔ مسئلہ دراصل اس وقت پیدا ہوتا ہے جب مسلسل بلڈ پریشر بڑھتا رہے۔ بالغ انسان کے جسم میں اوپر کا بلڈ پریشر 120 اور نیچے کا 80 معمول کے مطابق ہوتا ہے۔

### ہائی بلڈ پریشر کے مریض گوشت

### کی بجائے سبزیاں زیادہ کھائیں

ماہرین خوراک نے بلڈ پریشر کے مریضوں کو مشورہ دیا ہے کہ وہ ہائی بلڈ پریشر تو قابو میں رکھنے کیلئے پھل اور سبزیاں زیادہ کھائیں جبکہ گوشت کم کھایا جائے۔ ماہرین نے روزمرہ غذا کا بلڈ پریشر پر پڑنے والے اثرات کا جائزہ لینے کے بعد رپورٹ جاری کی۔ جائزے میں 30 سال کی درمیانی عمر کے 4300 مرد اور خواتین پر تحقیق کی گئی۔ تحقیق کے دوران سبزیاں اور پھل زیادہ کھانے والوں میں ہائی بلڈ پریشر کا خدشہ 36 فیصد کم پایا گیا۔ تحقیق میں ڈیری مصنوعات کے استعمال سے بلڈ پریشر پر کوئی مستقل اثرات مرتب نہیں ہوئے۔

### نجات اور دل کی صفائی

حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں:۔

حقیقت میں معلم اور واعظ کا تو اتنا ہی فرض ہے کہ وہ بتا دیوے۔ دل کی کھڑکی تو خدا کے فضل سے کھلتی ہے۔ نجات اسی کو ملتی ہے جو دل کا صاف ہو۔ جو صاف دل نہیں وہ اچکا اور ڈاکو ہے۔ خدا تعالیٰ اسے بری طرح مارتا ہے۔ (ملفوظات جلد سوم ص 65)

## حاصل مطالعہ۔ تازہ اخبارات و رسائل سے ماخوذ

روزانہ پانچ گلاس پانی پینے سے کینسر کی بیماری لاحق ہونے کے خطرات 45 فیصد کم ہو جاتے ہیں جبکہ چھاتی کا کینسر ہونے کے خطرات 79 فیصد کم ہو جاتے ہیں۔

### سینڈوچ جسم کو چاق و چوبند

#### رکھنے کیلئے مفید ہے

سائنسدانوں کی تحقیق کے مطابق اگر سینڈوچ میں چکن، تنکے اور آم کی چٹنی کی فلنگ ہو تو یہ آپ کو چاق و چوبند بنا دے گا۔ کیونکہ مرغ کی پروٹین دماغ میں وہ کیمیکل پیدا کرتی ہے جو ہمیں چاق و چوبند رکھتا ہے۔ فیل مرغ، پیلو، بالائی دار پیئر کا سینڈوچ کھانا چاہئے کیونکہ فیل مرغ میں امینو ایسڈ ہوتا ہے جو دماغ میں سکون بخش بارمون پیدا کرتا ہے۔ سخت ورزش سے پہلے سبب یا مونگ پھلی کے کھن کا سینڈوچ کھانا چاہئے کیونکہ ان میں موجود پروٹین زیادہ ہونے کی وجہ سے پٹھوں کی مضبوطی اور جسم کی حدت کم کرتے ہوئے پھیپھڑوں کیلئے مفید ہیں۔

### تیزابیت دور کرنے والی ادویات

#### ہڈیوں کو کمزور کرتی ہیں

ایک تازہ طبی مطالعہ کے مطابق طویل عرصہ تک معدے میں تیزابیت دور کرنے یا رطوبت پیدا کرنے والی ادویات ہڈیوں کو کمزور کر دیتی ہیں۔ ریسرچ سے ثابت ہوا ہے کہ اس قسم کی ادویات ہڈیوں میں کیشیم جذب کرنے کی صلاحیت آہستہ آہستہ ختم کر دیتی ہیں جس کی وجہ سے ہڈیاں بھری اور کمزور ہوتی ہیں۔ برطانیہ میں ہڈیوں کی صحت کی کمزوری سے لوگوں میں کوئلے کا فریکچر عام ہے۔ ریسرچ کے مطابق سال بھر میں مسلسل تیزابیت دور کرنے والی ادویات کھانے والوں میں کوئلے کی ہڈی کے فریکچر کے امکانات 44 فیصد بڑھ جاتے ہیں۔

### ریڑھ کی ہڈی میں درد

#### سے نجات کا نسخہ

کینیڈا کے ماہرین نے کہا ہے کہ دفاتر میں بیٹھنے والے مرد و خواتین حضرات کو پیچھے کی جانب 135 درجہ ڈگری کے زاویہ میں زیادہ دیر بیٹھنا چاہئے تاکہ انہیں کمر، پشت یا ریڑھ کی ہڈی میں درد کا عارضہ یا شکایت لاحق نہ ہو۔ ایپر ڈین میں ووڈ ہینڈ ہسپتال یونیورسٹی میں میڈیکل کے محققین نے 22 رضا کاروں کے مختلف پوزیشن میں بیٹھنے کو جدید ترین متناظر طبی ریزوبنس آلات کی مدد سے سکین کیا تو معلوم ہوا کہ پیچھے کی جانب 135 درجے ڈگری کے جھکاؤ میں بیٹھنے وقت ریڑھ کی ہڈی میں پائی ڈسلس اور ان

(باقی صفحہ 5 پر)

تمام مضر اثرات سے پاک ہے۔

### مچھلی کے تیل کا استعمال

#### ذیابیطس میں فائدہ مند ہوتا ہے

ڈنمارک کے طبی ماہرین نے کہا ہے کہ مچھلی کے تیل میں موجود بعض اجزاء ذیابیطس کی ٹائپ ٹو میں مبتلا افراد کے خون میں چربی کی مقدار کو کم کرنے میں فائدہ مند ہیں۔ ڈنمارک کی تحقیقاتی ٹیم کے مطابق ذیابیطس کی ٹائپ ٹو کے مریضوں کے خون میں چربی اور اسیٹک ڈی ایل کو لیسٹرول کی مقدار کم ہوتی ہے جس کی وجہ سے مچھلی کے تیل کے اجزاء چربی اور کو لیسٹرول کے تناسب کو بہتر بنانے میں مدد دیتے ہیں۔ تحقیق میں 45 افراد کو روزانہ 4 گرام مچھلی کا تیل 8 ہفتوں تک دینے اور اس کے نتیجے میں بہتر نتائج برآمد ہونے کے بعد رپورٹ جاری کی گئی۔

### خواتین گھر کے کام کا جک کر

#### کے سرطان سے بچ سکتی ہیں

خواتین گھر کی کاموں میں خود کو مصروف رکھ کر سرطان سے بچ سکتی ہیں۔ برطانیہ کے کینسر ریسرچ سینٹر کی دلچسپ طبی تحقیق کے مطابق ایسی خواتین جو گھر کی امور سرانجام دیتے ہوئے ورزش کرتی رہتی ہیں، سرطان سے محفوظ رہتی ہیں۔ مطالعہ کے مطابق گھر میں جھاڑو، پوچھا، چیزوں سے گرد صاف کرنے کا کام کسی بھی دوسری ورزش سے بہت بہتر ہے۔ ماہرین کے مطابق گھر کی کام کرتے ہوئے والی ورزش جسم میں ہارمونز اور مینا بولک نظام میں مثبت تبدیلیاں مرتب کرتی ہیں جس کی وجہ سے کہا جاتا ہے کہ ورزش کر کے سرطان سے بچا جاسکتا ہے۔

### روزانہ پانچ گلاس پانی

#### سے سرطان میں کمی

روزانہ 5 گلاس سے زائد پانی پینے سے سرطان کے خطرات میں 45 فیصد تک کمی لانا ممکن ہو جاتا ہے۔ ایک تحقیق کے مطابق روزانہ 8 سے 10 گلاس پانی پینے والے افراد ہمیشہ صحت مند تر تازہ رہتے ہیں جس میں صرف پانی کی کمی ہونے سے انسان کی یادداشت پر کافی اثر ہوتا ہے۔ اسے بعض چیزیں بھولنے لگتی ہیں۔ ریاضی کے سوالات نکالنے، مطالعہ کرنے اور کمپیوٹر چلانے میں مشکل پیش آنے لگتی ہے

یہ سمجھا جاتا رہا ہے کہ کیشیم کے حصول کیلئے سب سے اہم ذریعہ دودھ اور دودھ سے بنی ہوئی چیزیں ہوتی ہیں لیکن یاد رہے کہ گو بھی، پالک، گا جڑ اور بعض دیگر سبزیوں میں بھی یہ مقوی عنصر خاصی مقدار میں پایا جاتا ہے جو کیشیم کا بدل ہے۔

### پالک آنکھوں کو اندھے

#### پن سے بچاتی ہے

مانچسٹر (نیٹ نیوز) ایک تحقیق کے مطابق پالک کا غذائی استعمال اندھے پن کے عمومی اسباب کو دور رکھنے میں مددگار ثابت ہو سکتا ہے۔ مانچسٹر یونیورسٹی کی ایک ٹیم کے مطابق پالک کھانے سے عمر کے ساتھ آنکھوں کو لاحق ہونے والی بیماری ”اے ایم ڈی“ سے بچاؤ میں مدد ملتی ہے۔

### بند گو بھی کینسر سے بچاتی ہے

( نیٹ نیوز ) سائنس دانوں نے اس بات کا انکشاف کیا ہے کہ بند گو بھی، بروکلی اور اس سے ملتی جلتی سبزیاں کھانے سے پھیپھڑوں کے کینسر میں مبتلا ہونے کے امکانات میں 70 فیصد کمی واقع ہو جاتی ہے۔ اس سلسلہ میں فرانس میں سائنس دانوں نے پھیپھڑوں کے مرض میں مبتلا 2041 مریضوں پر ریسرچ کی۔

### آیوڈین ملائمک ذہنی و جسمانی

#### امراض سے بچاؤ کا ذریعہ ہے

آیوڈین ملائمک کے استعمال سے شرح ذہانت میں اضافہ، گلہڑ، گونگے بہرے پن و دیگر پیچیدگیوں کا علاج بھی ممکن ہے۔ آیوڈین ملائمک کے استعمال سے ذہنی و جسمانی امراض سے بچا جاسکتا ہے۔ آیوڈین کی کمی سے انسانی صحت پر انتہائی منفی اثرات پڑتے ہیں پیشتر ممالک میں یہ نمک استعمال ہوتا ہے۔

### سبز چائے کی افادیت

سبز چائے نہ صرف جسم میں نقصان دہ مواد کو ختم کرتی ہے بلکہ دل کو خون پہنچانے والی شریانوں میں بھی چربی جمع ہونے سے روکتی ہے۔ اس کے علاوہ یہ خون کو گاڑھا ہونے سے بچاتی ہے معالجین کی تازہ تحقیق کے مطابق دل کے دورے سے بچنے کیلئے اسپرین جو کام کرتی ہے وہی کام سبز چائے سرانجام دیتی ہے۔ فرق صرف یہ ہے کہ اسپرین کے استعمال سے جسم میں کچھ مضر اثرات ہو سکتے ہیں تاہم سبز چائے

### خوراک انسانی مزاج

#### پر اثر انداز ہوتی ہے

امریکی سائنس دانوں نے کہا ہے کہ خوراک اور انسانی مزاج میں گہرا تعلق ہے یہی وجہ ہے کہ کھانے سے پہلے اور کھانے کے بعد انسانی مزاج میں فرق ہوتا ہے۔ حال ہی میں شائع ہونے والی رپورٹ کے مطابق امریکی سائنس دانوں کا کہنا ہے کہ خوراک کا انسانی مزاج اور موڈ پر گہرا اثر ہوتا ہے۔ مثال کے طور پر پھل، ٹماٹر، کیلا وغیرہ کھانے سے انسان پر سکون ہو جاتا ہے اور گہری نیند اور سکون والا موڈ ہوتا ہے۔ (دن 23 مئی 2006ء)

### سبزیوں کی افادیت

امریکہ کے طبی ماہرین نے کہا ہے کہ سبزی خوروں میں چکنائی کی مقدار کم ہوتی ہے۔ لہذا دل کے امراض سے بچنے کیلئے زیادہ سے زیادہ سبزیاں کھانی چاہئیں۔

### لیموں قدرت کا انمول تحفہ

( نیٹ نیوز ) لیموں اپنے گونا گوں فوائد کے لحاظ سے قدرت کا انمول تحفہ ہے۔ حیات بخش وٹامن سی کا خزانہ ہے اس کا چھلکا، رس اور بیج غذائی اجزاء سے بھرے ہیں۔ پرانے حکماء نے خون صاف کرنے بلکہ بھاری غذا ہضم کرنے اور پیٹ کی گیس دور کرنے کیلئے اس کی سبکدینی بنا کر استعمال کرنے کا رواج دیا ہوا ہے۔ اس سے انتڑیوں میں جھجھکات نکل جاتے ہیں۔ قدرت نے اس میں کیشیم، پوٹاشیم، فاسفورس، سٹرک ایسڈ اور وٹامن اے بی اور سی پیدا کئے ہیں۔ گوشت بنانے والے نشاستہ دار اور روغنی اجزاء کا اسے نادر مجموعہ بنایا ہوا ہے اپنے فوائد کے لحاظ سے یہ پھلوں کا بادشاہ ہے لیکن ناقدری کی وجہ سے اسے معمولی سبزی شمار کیا جاتا ہے۔

### کیشیم کیلئے سبزیوں کی اہمیت

غذا سے کیشیم کے حصول کیلئے دودھ اور دودھ سے بنی اشیاء کے علاوہ سبزیوں پر بھی انحصار کرنا چاہئے۔ مسئلہ یہ ہے کہ آج کل بچوں کو دودھ اور کیشیم ملے جوس کے بجائے گیس آمیز میٹھی مشروبات سے زیادہ دلچسپی ہے۔ دوسری طرف وہ کھیل کود یا ورزش کے بجائے اپنا زیادہ وقت ٹیلی ویژن اور کمپیوٹر کے سامنے بیٹھ کر گزارتے ہیں بہت سے سکولوں میں بھی اب کھیل اور ورزش کو پہلے جیسی اہمیت حاصل نہیں۔ ایک عرصہ سے

## وصایا

### ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر بمشتی مقبرہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ

### مسئل نمبر 66612 میں نصرت جہاں حنیف

زوجہ احمد حنیف قوم سندھو پیشہ خانہ داری عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم غربی خلیل ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 14-1-07 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہربانہ خاندانہ - 100000 روپے۔ 2- طلائی زیور 284 گرام مالیتی اندازاً - 313000 روپے۔ 3- بینک بیننس - 550000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 14000 روپے سالانہ بصورت منافع مل رہے ہیں۔ نیز جیب خرچ - 3000 روپے ماہوار ہے۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیبست حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتی رہوں گی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ نصرت جہاں حنیف گواہ شہ نمبر 1 محمد داؤد ولد محمد یار جو کہ گواہ شہ نمبر 2 نسیم احمد وصیت نمبر 34794

### مسئل نمبر 66613 میں منظور احمد

ولد چوہدری اللہ رکھا قوم راجپوت پیشہ کارکن تحریک جدید عمر 70 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم غربی صادق ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 12-1-07 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- پرانا سائیکل مالیتی 800/- روپے۔ 2- مکان برقیہ 10 مرلہ مالیتی اندازاً - 1500000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 2280+3865+2000 روپے ماہوار بصورت

پنشن + الاؤنس + سیلز مین مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد منظور احمد گواہ شہ نمبر 1 ملک محمد سلیم ولد میاں نظام الدین مرحوم گواہ شہ نمبر 2 مرزا عبدالرشید وصیت نمبر 13547

### مسئل نمبر 66614 میں بشیر احمد ند

ولد سلطان خان قوم رند بلوچ پیشہ کارکن فضل عمر ہسپتال ربوہ عمر 47 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم غربی ب ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-1-06 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 4329 روپے ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد بشیر احمد گواہ شہ نمبر 1 قدرت اللہ شاد ولد حبیب اللہ شاد گواہ شہ نمبر 2 نعیم احمد ناصر ولد ناصر احمد

### مسئل نمبر 66615 میں عبدالحی خان

ولد عبدالکریم خان مرحوم قوم رند بلوچ پیشہ ملازمت عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم جنوبی بشیر ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-12-23 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- رہائشی مکان 5 مرلہ مالیتی اندازاً - 1400000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 4375+2000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عبدالحی خان گواہ شہ نمبر 1 بشیر احمد قمر ولد عبدالکریم گواہ شہ نمبر 2 منصور احمد ناصر ولد چوہدری بشیر احمد مرحوم

### مسئل نمبر 66616 میں بشیر احمد

ولد محمد حسین قوم جنجوعہ پیشہ کارکن عمر 52 سال بیعت

1971ء ساکن نصیر آباد سلطان ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-2-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- رہائشی مکان 5 مرلہ مالیتی اندازاً - 150000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 43000 روپے ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد بشیر احمد گواہ شہ نمبر 1 محی الدین راجپکی ولد مصلح الدین راجپکی گواہ شہ نمبر 2 عمران عدیل ولد غلام احمد

### مسئل نمبر 66617 میں عصمت اللہ

ولد رحمت علی قوم آرائیں پیشہ کارکن عمر 27 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نصیر آباد رحمان ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-1-07 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- بائیکل مالیتی اندازاً - 3000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 3865 روپے ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عصمت اللہ گواہ شہ نمبر 1 نعیم احمد ناصر ولد ناصر احمد گواہ شہ نمبر 2 قدرت اللہ شاد ولد حبیب اللہ شاد

### مسئل نمبر 66618 میں آسیہ عمر

بنت محمد عمر قوم بندیشہ پیشہ ٹیچر عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نصیر آباد غالب ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-1-28 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 900 روپے ماہوار بصورت چنگ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں

گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ آسیہ عمر گواہ شہ نمبر 1 محمد شہزاد ولد محمد عمر گواہ شہ نمبر 2 محمد عمر والد موصیہ

### مسئل نمبر 66619 میں شامکہ کوثر

بنت کرامت علی قوم جٹ پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نصیر آباد غالب ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-1-28 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ شامکہ کوثر گواہ شہ نمبر 1 کرامت علی والد موصیہ گواہ شہ نمبر 2 رانا محمد سلیم ولد غلام محمد

### مسئل نمبر 66620 میں منصور احمد ملتان

ولد میاں اللہ بخش قوم آرائیں پیشہ مزدوری عمر 61 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نصیر آباد غالب ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-1-21 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 3000 روپے ماہوار بصورت مزدوری مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد منصور احمد ملتان گواہ شہ نمبر 1 ظفر احمد ولد منصور احمد ملتان گواہ شہ نمبر 2 رانا محمد سلیم ولد غلام محمد

### مسئل نمبر 66621 میں رابعہ کوثر

بنت محمد رفیق قوم گجر پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن فیکنری ایریا سلام ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-1-25 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا

کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ راجہ کوثر گواہ شد نمبر 1 محمد رفیق والد موصیہ وصیت نمبر 38832 گواہ شد نمبر 2 رفعت رفیق ولد محمد رفیق

### مسئل نمبر 66622 میں سدرہ کوثر

بنت محمد رفیق قوم گجر پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن فیکٹری ایریا اسلام ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-1-25 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ سدرہ کوثر گواہ شد نمبر 1 محمد رفیق والد موصیہ گواہ شد نمبر 2 رفعت رفیق ولد محمد رفیق

### مسئل نمبر 66623 میں محمد عظیم اللہ

ولد حبیب اللہ خادم قوم رانا پیشہ ملازمت عمر..... بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالہرکات ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-12-10 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد عظیم اللہ گواہ شد نمبر 1 مظفر داؤد ولد بشارت احمد گواہ شد نمبر 2 رشید الدین شہزاد ولد میر وراحم طاہر

### مسئل نمبر 66624 میں صائمہ لقمان

زوجہ لقمان احمد قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ناصر آباد جنوبی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-12-10 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور اڑھائی تولہ -2- حق مہر بزمہ

خاوند -/30000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/5000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ صائمہ لقمان گواہ شد نمبر 1 سید احمد ولد خدا بخش مرحوم گواہ شد نمبر 2 عبدالجیب خان ایڈووکیٹ وصیت نمبر 30720

### مسئل نمبر 66625 میں مصباح گلشن

بنت سید احمد قوم راجپوت سلمہ پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ناصر آباد جنوبی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-12-12 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ مصباح گلشن گواہ شد نمبر 1 سید احمد والد موصیہ گواہ شد نمبر 2 عبدالجیب خان ایڈووکیٹ

### مسئل نمبر 66626 میں نسرین مبارک

زوجہ مبارک احمد ڈوگر قوم وڑائچ پیشہ خانہ داری عمر 39 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ناصر آباد شرقی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-1-7 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 62.1 گرام مالیتی -/74565 روپے۔ 2- ازورثہ والدہ مرحومہ نقد رقم -/25175 روپے۔ 3- حق مہر بزمہ خاوند -/25000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ نسرین مبارک گواہ شد نمبر 1 شمیم احمد خالد ولد چوہدری غلام رسول گواہ شد نمبر 2 چوہدری محمد افضل وڈائچ ولد چوہدری عطاء محمد وڈائچ

### مسئل نمبر 66627 میں رفیقہ بیگم

زوجہ ڈاکٹر مشتاق احمد قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 45 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ناصر آباد شرقی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-1-15 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر -/10000 روپے۔ 2- طلائی زیور 3 تولے مالیتی -/36000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ رفیقہ بیگم گواہ شد نمبر 1 رانا محمد ارشاد خان ولد بابو خان گواہ شد نمبر 2 عبدالستار ولد عبدالغنی

### مسئل نمبر 66628 میں طاہر احمد

ولد اسلام الدین قوم گجر پیشہ ملازمت عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نصرت آباد ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-1-23 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- پلاٹ 10 مرلہ واقع نصرت آباد ربوہ اندازاً مالیتی -/500000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/4190 ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ طاہر احمد گواہ شد نمبر 1 فضل حسین ولد غلام محمد مرحوم گواہ شد نمبر 2 نصر اللہ خان ولد صوفی محمد یعقوب مرحوم

### مسئل نمبر 66629 میں دلدار احمد

ولد غلام محمد قوم آرائیں پیشہ مزدوری عمر 40 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالفتوح غربی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-1-2 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1-

زرعی اراضی 6 کنال مالیتی اندازاً -/262500 روپے۔ 2- رہائشی مکان 10 مرلہ مالیتی اندازاً -/1500000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/30000 روپے سالانہ بصورت مزدوری مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/6500 روپے سالانہ آمدز جائیداد بالا ہے۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیبست حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گیا میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ دلدار احمد گواہ شد نمبر 1 محمد اقبال قمر ولد میاں غلام محمد مرحوم گواہ شد نمبر 2 عبدالحق تصدور ولد میاں محمد دین مرحوم

### مسئل نمبر 66630 میں رقیہ بانو

زوجہ دلدار احمد قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالفتوح غربی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-1-2 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر -/8000 روپے۔ 2- طلائی زیور پونے دو تولہ مالیتی -/22000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ رقیہ بانو گواہ شد نمبر 1 محمد اقبال قمر گواہ شد نمبر 2 دلدار احمد خاوند موصیہ

### مسئل نمبر 66631 میں کلثوم

زوجہ غلام مصطفیٰ قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 36 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالفتوح شرقی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-1-8 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر بزمہ خاوند -/15000 روپے۔ 2- طلائی زیور 2 تولے مالیتی اندازاً -/30000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا



کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ کلثوم گواہ شد نمبر 1 غلام مصطفیٰ خاندان موصیہ گواہ شد نمبر 2 نصیر احمد چوہدری وصیت نمبر 37765

### مسئل نمبر 66632 میں غلام مصطفیٰ

ولد عنایت اللہ قوم آرائیں پیشہ کارکن عمر 41 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالفتوح شرقی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-1-8 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- رہائشی مکان 5 مرلہ مالیتی اندازاً -/600000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/4605 روپے ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد غلام مصطفیٰ گواہ شد نمبر 1 سید عبداللطیف وصیت نمبر 26984 گواہ شد نمبر 2 منصور احمد خالد وصیت نمبر 47369

### مسئل نمبر 66633 میں وقار رؤف خاں

ولد عبدالرؤف قوم آرائیں پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن طاہر ہوش ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-1-7 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد وقار رؤف خاں گواہ شد نمبر 2 نکلیل احمد وصیت نمبر 30080

### مسئل نمبر 66634 میں محمد لقمان

ولد محمد سلیمان مرحوم قوم آرائیں پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن طاہر ہوش ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-1-8 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل

ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان 10 مرلہ واقع محمد علی کالونی راجن پور کا 2/9 حصہ مالیتی -/39145 روپے۔ 2- پلاٹ 9.07 مرلہ واقع راجن پور مالیتی -/75000 روپے۔ 3- پلاٹ 6 مرلہ واقع راجن پور مالیتی 1/9 حصہ مالیتی -/76000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد لقمان گواہ شد نمبر 1 امین الرحمن گواہ شد نمبر 2 نکلیل احمد ناصر

### مسئل نمبر 66635 میں نواز احمد

ولد خلیل احمد قوم جٹ پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن طاہر ہوش ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-1-7 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/800 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد نواز احمد گواہ شد نمبر 2 نکلیل احمد ناصر وصیت نمبر 30080

### مسئل نمبر 66636 میں احتشام احمد

ولد ذوالفقار علی قوم مغل پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالرحمت شرقی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-1-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد احتشام احمد گواہ شد نمبر 1 فضیل احمد ولد چوہدری محمد اسلم گواہ شد نمبر 2 فضل احمد ساجد ولد میاں نواب دین

### مسئل نمبر 66637 میں طارق محمود

ولد حبیب اللہ خادم قوم رانا پیشہ کار بار عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالبرکات ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-12-8 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد طارق محمود گواہ شد نمبر 1 مظفر داؤد احمد ولد چوہدری بشارت احمد گواہ شد نمبر 2 رشید الدین شہزاد ولد مہرور احمد طاہر

### مسئل نمبر 66638 میں راشد اقبال

ولد محمد اقبال قوم آرائیں پیشہ مین عمر 27 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن طاہر آباد غربی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-1-26 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/8000 روپے ماہوار بصورت مین مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد راشد اقبال گواہ شد نمبر 1 سید عبداللطیف ولد سید عبدالقیوم گواہ شد نمبر 2 احسان اللہ ولد کرامت اللہ

### مسئل نمبر 66639 میں اسماء صدیقہ

بنت چوہدری نواز علی قوم وڑائچ پیشہ زمیندارہ عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالصدر غربی القبر ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-1-21 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور ایک تولد اندازاً۔ اس وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی

وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ اسماء صدیقہ گواہ شد نمبر 1 عبدالستار بدر وصیت نمبر 20502 گواہ شد نمبر 2 نواز علی والد موصیہ

### مسئل نمبر 66640 میں لیبہ سعیدہ ایوب

بنت شیخ محمد ایوب قوم شیخ پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالفضل شرقی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-1-28 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ لیبہ سعیدہ ایوب گواہ شد نمبر 1 شیخ محمد ایوب والد موصیہ گواہ شد نمبر 2 محمد صدیق ولد میاں اللہ بنت

### مسئل نمبر 66641 میں شائستہ ثناء ایوب

بنت شیخ محمد ایوب قوم شیخ پیشہ طالب علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالفضل شرقی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-1-28 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ شائستہ ثناء ایوب گواہ شد نمبر 1 محمد ایوب والد موصیہ گواہ شد نمبر 2 محمد صدیق ولد میاں اللہ بنت

### مسئل نمبر 66642 میں صفدر حیات

ولد منیر احمد قوم جٹ لوہٹ پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ڈاور نزد ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-1-12 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور

اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد صفر حیات گواہ شد نمبر 1 نعیم احمد شاہ ولد محمد اسماعیل گواہ شد نمبر 2 نوید احمد ولد بشیر احمد

#### مسئل نمبر 66643 میں عبدالرحمن شفقت

ولد سلطان احمد قوم جٹ پیشہ تجارت عمر..... بیعت پیدائشی احمدی ساکن ڈاور نزد ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 19-1-07 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- موٹر سائیکل مالیتی - / 0 0 0 0 6 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/ 149750 روپے سالانہ بصورت تجارت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عبدالرحمن شفقت گواہ شد نمبر 1 رشید احمد ولد عبدالرحیم گواہ شد نمبر 2 نعیم احمد شاہ ولد محمد اسماعیل

#### مسئل نمبر 66644 میں سلاستے بی بی

بیوہ محمد عثمان مرحوم قوم گوجر پیشہ خانہ داری عمر 68 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 76 رگ۔ ب ضلع فیصل آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-1-4 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- ترکہ خاوند پلاٹ 10 مرلہ مالیتی -/ 355000 روپے 8/1 حصہ۔ 2- حق مہر -/ 500 روپے۔ 3- طلائی زیور ایک تولہ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/ 2000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ سلاستے بی بی گواہ شد نمبر 1 سلطان احمد ولد محمد عثمان مرحوم گواہ شد نمبر 2 احسان الحق ولد محمد عثمان مرحوم

#### مسئل نمبر 66645 میں نفیس احمد

ولد محمد شفیق قوم آرائیں پیشہ ملازمت عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 89 رگ۔ ب ضلع

فیصل آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-12-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/ 4500 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد نفیس احمد گواہ شد نمبر 1 وسیم احمد وسیم ولد عصمت اللہ گواہ شد نمبر 2 طارق احمد کشمیری معلم سلسلہ وصیت نمبر 30806

#### مسئل نمبر 66646 میں محمد لقمان

ولد بشیر احمد قوم ناگی جٹ پیشہ طالب علم عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن فلیٹنگ روڈ لاہور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-1-08 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/ 300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد لقمان گواہ شد نمبر 1 بشیر احمد ولد محمد یحییٰ گواہ شد نمبر 2 ندیم احمد خان ولد مظفر احمد خان

#### مسئل نمبر 66647 میں فائزہ انیس

بنت قاضی انیس احمد قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 12 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ماڈل ٹاؤن لاہور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-1-14 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/ 500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ فائزہ انیس گواہ شد نمبر 1 قاضی انیس احمد ولد موصیہ گواہ شد نمبر 2 عثمان احمد ناصر ولد قاضی انیس احمد

#### مسئل نمبر 66648 میں عابدہ پروین

زویہ لقمان احمد سلطان پیشہ خانہ داری عمر 29 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن مغلیہ لاہور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-1-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہر ادا شدہ بصورت زیور 19 گرام بزمہ خاوند -/ 7000 روپے۔ 2- طلائی زیور انگوٹھیاں 2 عدد مالیتی -/ 3400 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/ 300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عابدہ پروین گواہ شد نمبر 1 لقمان احمد سلطان مرئی سلسلہ وصیت نمبر 30857 گواہ شد نمبر 2 سلطان احمد وصیت نمبر 22489

#### مسئل نمبر 66649 میں جواد ظہور ورک

ولد ظہور احمد قوم ورک پیشہ I.T عمر 31 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لاہور کینٹ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-12-29 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/ 18000 روپے ماہوار بصورت کیش مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد جواد ظہور ورک گواہ شد نمبر 1 ظہور احمد ورک وصیت نمبر 41031 والد موصی گواہ شد نمبر 2 محمد حفیظ احمد وصیت نمبر 31396

#### مسئل نمبر 66650 میں نصرت آراء قریشی

زویہ محمد الیاس بقا پوری قوم قریشی پیشہ خانہ داری عمر 57 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن میکلوڈ روڈ لاہور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-1-7 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہر ادا شدہ -/ 5000 روپے۔ 2- طلائی زیور ساڑھے بیس تولے مالیتی -/ 307500 روپے۔ 3- رہائشی

مکان والدین واقع میکلوڈ روڈ کا شرعی حصہ مالیتی -/ 250000 روپے۔ (اس مکان میں ہم دو بہنیں 4 بھائی حصہ دار ہیں)۔ اس وقت مجھے مبلغ -/ 1500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ نصرت آراء قریشی گواہ شد نمبر 1 محمد الیاس بقا پوری وصیت نمبر 48942 گواہ شد نمبر 2 محمد یوسف بقا پوری ولد مولوی محمد اسماعیل بقا پوری مرحوم

#### مسئل نمبر 66651 میں مبارک احمد

ولد نذیر احمد مرحوم قوم جٹ پیشہ ملازمت عمر 52 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن غزالی پارک لاہور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-1-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- پلاٹ 5 مرلہ واقع شیٹو پورہ 1/2 حصہ -/ 30000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/ 25000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد مبارک احمد گواہ شد نمبر 1 عتیق الرحمن ولد مبارک احمد گواہ شد نمبر 2 عبدالرحمن ولد مبارک احمد

#### مسئل نمبر 66652 میں عتیق الرحمن

ولد مبارک احمد قوم سندھو جٹ پیشہ طالب علم عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن غزالی پارک لاہور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-1-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت مجھے مبلغ -/ 500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عتیق الرحمن گواہ شد نمبر 1 منصور احمد ولد محفوظ احمد عابد گواہ شد نمبر 2 عبدالرحمن ولد مبارک احمد

#### مسئل نمبر 66653 میں سید مرثلی شاہ

## مصری حکمران - اسماعیل پاشا

خدیو مصر اسماعیل پاشا ابراہیم پاشا کا دوسرا بیٹا تھا جو 31 دسمبر 1830ء کو قاہرہ میں پیدا ہوا۔ پیرس میں تعلیم پائی۔ نوجوانی میں اس کے چچا سعید پاشا نے اسے مختلف سفارتوں پر روم فرانس اور ترکی بھیجا۔

1861ء میں اس نے ایک بغاوت فرو کی۔ دو سال بعد والی مصر کی حیثیت سے اپنے چچا کا جانشین بنا۔ 1867ء میں سلطان عبدالعزیز نے اسے خدیو مصر کا خطاب عطا کیا۔ 1873ء میں سلطان کے ایک اور فرمان کی رو سے وہ خود مختار بادشاہ بن گیا۔

اسماعیل پاشا ایک ترقی پسند حکمران تھا۔ اس نے رفاہ عامہ اور انتظام مملکت پر بے تحاشا روپیہ خرچ کیا۔ اس نے جنگی کے نظام کو نئی طرز پر ڈھالا، ڈاک خانے کا نظام قائم کیا، قاہرہ، سکندریہ اور سوہا میں گیس، پانی اور دیگر سہولتیں رائج کیں۔ ریلوے، تار برقی، بندرگاہوں اور آب پاشی کے لئے نئی نہروں کی تعمیر سے تجارت کو ترقی دی۔ مصر میں لڑکیوں کی تعلیم کے لئے مدارس جاری کئے۔ فوجی افسران کی تربیت کے لئے پولی ٹیکنک اور ایک میڈیکل کالج قائم کیا۔ 1869ء میں اسی کے عہد میں نہر سوئز کا افتتاح بڑی شان و شوکت سے ہوا۔

لیکن اسماعیل پاشا کو مصر کی ترقی کی یہ تمام تدابیر بڑی مہنگی پڑیں اس نے ان تمام کاموں کے لئے کھلے دل سے روپیہ قرض لیا اور صرف کیا چنانچہ 1876ء میں مصر غیر ملکی سرمایہ داروں کا دس کروڑ پونڈ کا مقروض ہو چکا تھا۔ جس کے نتیجے میں انگریزوں اور فرانسیسیوں کو مداخلت کا موقع مل گیا۔

1878ء میں ان غیر ملکیوں نے ایک تحقیقاتی کمیشن قائم کیا۔ جس نے اسماعیل پاشا کو محض آئینی حکمران بننے پر مجبور کر دیا اور اس کی وزارت میں انگریز اور فرانسیسی وزراء شامل کر دیئے۔

فروری 1879ء میں جب اسماعیل پاشا نے ان وزراء کو معطل کر دیا۔ تو 26 جون 1879ء کو سلطان عبدالعزیز نے اسے معزول کر دیا اور اس کا بیٹا توفیق پاشا خدیو مصر بن گیا۔

4 روز بعد اسماعیل پاشا قاہرہ سے نیپلز روانہ ہو گیا۔ جہاں اٹلی کے بادشاہ نے اسے اپنے مہمان کی حیثیت سے ٹھہرایا۔ کچھ عرصے بعد وہ قسطنطنیہ چلا گیا جہاں اس نے 2 مارچ 1895ء کو وفات پائی۔

تعاون کی درخواست ہے۔ اللہ تعالیٰ ان کا دورہ ہر لحاظ سے کامیاب بنائے۔ آمین  
(منیجر روزنامہ افضل)

میری کل متر و کہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- رہائشی مکان 6 مرلہ مالیتی اندازاً 1000000/- روپے۔ 2- طلائی زیور 7 تولے مالیتی اندازاً 100000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ راحت سلطانہ گواہ شد نمبر 1 چوہدری سعید احمد انور ولد چوہدری عبدالملک گواہ شد نمبر 2 نسیم احمد ولد چوہدری فضل احمد

ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ راحت سلطانہ گواہ شد نمبر 1 چوہدری سعید احمد انور ولد چوہدری عبدالملک گواہ شد نمبر 2 نسیم احمد ولد چوہدری فضل احمد

### مسئل نمبر 66656 میں محمد اکرم

ولد فتح محمد قوم راجپوت پیشہ مزدوری عمر 52 سال بیعت 1977ء ساکن پراچہ کالونی لاہور بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-01-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- رہائشی مکان برقبہ 5 مرلہ مالیتی 500000/- روپے۔ 2- بائیکل مالیتی 3500/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 6000/- روپے ماہوار بصورت مزدوری مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ محمد اکرم گواہ شد نمبر 1 صفدر علی ولد چوہدری نیک محمد گواہ شد نمبر 2 چوہدری محمد اختر ولد خوشی محمد

### مسئل نمبر 66657 میں محمد رفیع

ولد چوہدری محمد شفیع مرحوم قوم جٹ گورایہ پیشہ پنشنر عمر 74 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شاہدرہ ناؤن لاہور بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-15-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 4519/- روپے ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد رفیع گواہ شد نمبر 1 فرحان مظفر ڈوگر ولد مظفر رشید ڈوگر گواہ شد نمبر 2 چوہدری محمد نعیم طاہر ولد چوہدری محمد اسلم

### مسئل نمبر 66658 میں اقبال اختر

زوجہ چوہدری محمد رفیع قوم جٹ جیمہ پیشہ خانہ داری عمر 71 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شاہدرہ ناؤن لاہور بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-15-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر

ولد سعید منظور علی شاہ قوم سید پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن مظفر گڑھ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-06-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- موبائیل فون مالیتی اندازاً 2000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 300/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد سعید مدثر علی شاہ گواہ شد نمبر 1 حبیب اللہ خان ولد حاجی عبدالقادر مرحوم گواہ شد نمبر 2 لیاقت احمد ولد مبارک احمد

### مسئل نمبر 66654 میں سید عامر حسن

ولد سید بشارت علی شاہ قوم سید پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن مظفر گڑھ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-06-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 100/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد سید عامر حسن گواہ شد نمبر 1 حبیب اللہ خان ولد حاجی عبدالقادر مرحوم گواہ شد نمبر 2 لیاقت احمد ولد مبارک احمد

### مسئل نمبر 66655 میں راحت سلطانہ

زوجہ چوہدری سعید احمد انور پیشہ خانہ داری عمر 67 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نواز آباد فارم ضلع ٹنڈوالہ یار بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-1-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہرادا شدہ 3000/- روپے۔ 2- 10 مرلہ مکان واقع ٹنگور پارک ربوہ اندازاً مالیتی 600000/- روپے۔ 3- طلائی زیور 19 تولے مالیتی اندازاً 295000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 5000/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے

## میڈیکل کی تعلیم حاصل کریں

جماعت احمدیہ کے مختلف ہسپتالوں میں ڈاکٹرز (مرد و خواتین) کی ضرورت وقت کے ساتھ ساتھ بڑھتی جا رہی ہے اس سلسلہ میں والدین اور سیکرٹریان تعلیم کی خدمت میں درخواست ہے کہ خاص طور پر واقفین نو کی خاص راہنمائی کی جائے کہ وہ میڈیکل کے شعبہ میں داخلہ کی کوشش کریں۔ وہ طلباء و طالبات جو اس وقت میٹرک میں زیر تعلیم ہیں خصوصاً ان پر Focus کیا جائے تاکہ جماعتی ضروریات کے تحت وہ ابھی سے اس کی کوشش کریں اس سلسلہ میں ان طلباء و طالبات کو یہ بتانا ضروری ہوگا کہ صرف F.Sc کے نمبروں پر داخلہ نہیں ملتا بلکہ تقریباً ہر جگہ داخلہ ٹیسٹ کا نظام بھی رائج ہے اور اس کیلئے طالب علم کو غیر معمولی تیاری کرنی پڑتی ہے۔ اور اس سلسلہ میں حلقہ جاتی لیول پر سوال و جواب اور سیمینارز کے ذریعہ خاص طور پر واقفین نو کو میڈیسن کے شعبہ میں آنے کی تحریک کی جاسکتی ہے۔ اور اس سلسلہ میں والدین اور سیکرٹریان تعلیم کو مستقل نگرانی اور راہنمائی بھی کرنا ہوگی اور اس کے بعد جو طلباء و طالبات اپنے آپ کو پیش کریں ان کے نام اور ایڈریس مرکز کو ارسال کئے جائیں۔ (نظارت تعلیم)

## دورہ نمائندہ مینیجر روزنامہ افضل

مکرم نعیم احمد صاحب اٹھواں نمائندہ مینیجر افضل برائے توسیع اشاعت و وصولی واجبات اور اشتہارات کیلئے ضلع سرگودھا کے دورہ پر ہیں احباب جماعت و اراکین عاملہ و مریمان کرام سے خصوصی

**پرسکون ماحول وسیع پارکنگ**  
گوول ٹیکسٹائل ہل پورہ موہالی گیسٹرنگ  
خوبصورت انٹیریئر ڈیکوریشن اور لنڈیز کھانوں کی لامحدود رانچی زبردست انٹیکنیڈیشننگ  
(بکنگ جاری ہے) 047-6212758, 0300-7709458  
0300-7704354, 0301-7979258

# خبریں

ملکی اخبارات  
میں سے

## ربوہ میں ہر گھر میں تین پھلدار پودے لگائیں

حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی فرماتے ہیں۔

ربوہ میں ایک ہم چلائیں کہ ہر گھر میں خواہ وہ چھوٹا ہی ہو پھل والے کم از کم تین پودے ضرور لگیں۔ امرود کینو اور ایک کوئی اور پھل والا پودا۔ اس سے وہ غریب طبقہ جو خرید کر پھل کھانے کی طاقت نہیں رکھتا وہ اپنے گھر میں تیار شدہ پودوں سے پھل حاصل کر کے کسی حد تک اس کی کوپورا کر سکے گا۔

(افضل 19 مارچ 1996ء)

## شکر یہ احباب

مکرم مقبول احمد خان صاحب ٹیگور پارک لاہور تحریر کرتے ہیں کہ میرے پوتے معاذ احمد خان ولد مکرم منصور احمد خان صاحب کی وفات کے موقع پر جن احباب نے بذریعہ فون یا خود تشریف لاکر ہمارے غم میں شرکت کی۔ خاکسار بذریعہ اخبار افضل سب دوستوں کا شکر یہ ادا کرتا ہے۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ ہمیں صبر جمیل عطا کرے اور بچے کا نعم البدل عطا کرے۔ آمین

**نسیم جیولرز**  
اقصی روڈ  
فون دوکان 6212837 رہائش: 6214321

**زاہد جیولرز**  
مہران مارکیٹ  
اقصی روڈ ربوہ  
پروپرائٹر: حاجی زاہد مقصود  
047-6215231

**Woodsy... Chiniot**  
Furniture  
فرنیچر جو آپ کے مکان کو گھر بنا دے  
Malik Center, Faisal Abad Road,  
Tehseel Choak Chiniot. 92-47-6334620  
Mobile: 0300-7705233-300-7719510

خاص سونے کے زیورات کا مرکز  
**کاشف جیولرز**  
گولیا زار  
ربوہ  
میاں غلام مرتضیٰ محمود  
فون دوکان: 047-6215747 فون رہائش: 047-6211649

صاحب جی فیبرکس کی ایک اور نثریہ پیشکش  
**فیبرکس گیلری**  
ریلوے روڈ۔ ربوہ۔ 047-6214300

خاص سونے کے زیورات  
Ph: 6212868  
Res: 6212867  
Mob: 0333-6706870  
میاں مظہر احمد  
میاں مظہر احمد  
محسن مارکیٹ  
اقصی روڈ ربوہ

کو امید ہے کہ اس خلائی جہاز کے سفر کے نتیجے میں نظام شمسی کے کچھ راز عیاں ہو سکیں گے۔

درد شقیقہ، موروثی وجوہات کے علاوہ غذائی الرجی بھی اہم سبب بعض اوقات دماغ میں رسولی یا پھوڑا بن جانے کے باعث بھی سر کے ایک خاص حصے میں درد ہونے لگتا ہے۔ اس کا سبب ہمیشہ

موروثی ہے۔ بعض افراد کو غذائی تبدیلی کے علاوہ خاص قسم کی غذا کھانے سے بھی سر کے ایک حصے میں شدید درد شروع ہو جاتا ہے عام طور پر درد سر کسی بیماری کی علامت کے طور پر بھی سامنے آتا ہے بیشتر حالات میں سردرد جسمانی اندرونی خرابی کا پتہ دیتا ہے۔

بڑھاپے سے بچنے کیلئے غذا پر بھی توجہ دیں بڑی عمر کی نشانی عموماً گردن پر نشانات سے ظاہر ہونا شروع ہوتی ہے۔ عام طور پر ان نشانات کو کسی بھی قسم کے عام میک اپ سے چھپایا نہیں جا سکتا۔ اس لئے روزانہ کی غذائیت پر ضرور توجہ دیں تاکہ کم عمر کے بڑھاپے سے بچ سکیں۔

تعلیمی زندگی میں کامیابی کیلئے خود اعتمادی

ناگزیر ہوتی ہے ماہرین تعلیم کا کہنا ہے کہ احساس کمتری کا شکار ہو کر اپنے اندر جارحانہ خصوصیات پیدا نہ کریں۔ بلکہ ہر کام پوری محنت، لگن اور توجہ سے کرنا ہی کامیابی کی کنجی ہوتی ہے۔ کسی بھی کام کو بوجھ کے طور پر نہیں بلکہ تفریح کے طور پر دیکھیں تاکہ کھانا چاہئے۔ سفر کیلئے سائیکل استعمال کرنے والے

ذیابیطس سے محفوظ رہتے ہیں ایسے افراد جو

کار یا بس کی بجائے سفر کیلئے سائیکل کو ترجیح دیں وہ ذیابیطس سے محفوظ رہ سکتے ہیں۔ ایسے لوگ جنہیں ذیابیطس ہونے کا خدشہ تھا انہیں سائیکلنگ اور پیڈل چلنے سے اس خطرے سے محفوظ رکھا جا سکتا ہے۔ وہ افراد جو ذیابیطس کے مریض تھے وہ یہ عادت اپنانے سے اس مرض سے کسی حد تک بچ سکتے ہیں۔

باقاعدہ واک آلودگی سے مقابلہ کرنے

کی صلاحیت پیدا کرتی ہے طبی ماہرین کے مطابق دنیا بھر میں بڑھتی ہوئی آلودگی انسانی صحت کیلئے خطرناک ہے۔ اس آلودگی کے باعث انسانی جسم میں آکسیجن جذب کرنے کی صلاحیت کم ہو جاتی ہے۔ جبکہ پیڈل چلنے سے پورا انسانی نظام تنفس بحال ہو جاتا ہے اور پیچھے رہنے سے بہتر کام کرنے لگتے ہیں۔

انٹرنیٹ کے منفی استعمال کے بارے میں

تشویش بڑھ گئی دنیا بھر میں انٹرنیٹ کے غلط استعمال سے تشویش بڑھ رہی ہے کیونکہ حال ہی میں کچھ ایسے کیس منظر عام پر آئے ہیں جو عوام اور ماہرین کی توجہ کا مرکز بنے۔

دہشت گردی سے ملک کو خطرہ ہے صدر

جنرل مشرف نے قبائلی پٹی کے پہاڑوں میں چھپے ہوئے غیر ملکی دہشت گردوں کو خبردار کرتے ہوئے کہا ہے کہ وہ پاکستانی سرزمین چھوڑ دیں ورنہ ان کے ساتھ سختی سے نمٹا جائے گا۔ انتہاء پسندی اور دہشت گردی سے پاکستان کو خطرہ ہے۔ انتہاء پسندی، دہشت گردی اور فرقہ واریت کا مل مقابلہ کیا جائے گا۔

امریکی سفیر کی دفتر خارجہ طلبی پاکستان نے

امریکی سفیر کو دفتر خارجہ طلب کر کے طالبان اور القاعدہ کے حوالے سے امریکی عہدیداروں کے بیانات پر سخت احتجاج کیا اور بیانات کے متعلق امریکی سفیر کو پاکستان کے موقف سے آگاہ کیا اور بتایا کہ پاکستانی سرزمین پر ایسا کچھ نہیں ہو رہا۔ نیز انہیں دہشت گردی کے خلاف جنگ اور قبائلی علاقوں میں القاعدہ کے خلاف کارروائیوں سے آگاہ کیا گیا۔ دفتر خارجہ نے بتایا کہ کسی بھی ملک کے سفیر کو بلانا ایک معمول کی کارروائی ہوتی ہے۔ امریکی سفیر کو بھی ہم ضرورت پڑنے پر بلاتے رہتے ہیں۔

بھارت کے دفاعی بجٹ میں 70 ارب

روپیے کا اضافہ بھارت نے اپنے دفاعی بجٹ میں ایک بار پھر 8 فیصد اضافہ کر دیا ہے۔ دفاعی بجٹ بڑھا کر 1960 ارب روپیے کر دیا گیا ہے۔ بھارتی وزیر خزانہ نے بتایا کہ مسلح افواج کی ضروریات کو پورا کرنے کیلئے موجودہ مختص کردہ رقم دفاعی تکتہ نظر سے ناکافی ہے تاہم ہمیں موجودہ بجٹ کے تحت اپنی دفاعی ضروریات کو پورا کرنا ہوگا۔

بگرام ایئر بیس پر خودکش حملہ کی نوعیت پر

امریکہ کی خاموشی وائٹ ہاؤس نے تصدیق کی ہے کہ ڈک چینٹی کے دورہ پاکستان اور افغانستان کا مقصد سرحدی علاقوں میں دہشت گردی کے دوبارہ منظم ہونے سے متعلق تبادلہ خیال کرنا تھا تاہم ڈک چینٹی کے دورہ افغانستان کے موقع پر بگرام کے فوجی اڈے پر خودکش حملے کی نوعیت کے حوالے سے امریکہ کی خاموشی برقرار رہی۔

مہنگائی ختم کرنے کیلئے موبائل یوٹیلیٹی سٹورز

کا جال بچھا دینگے صدر جنرل مشرف نے کہا ہے کہ حکومت کے پاس جو بھی پیسہ ہے وہ عوام کی ترقی پر خرچ کیا جائے گا۔ مہنگائی ختم کرنے کی بھرپور کوشش کی جارہی ہے۔ ملک میں یوٹیلیٹی سٹورز کا جال بچھا جا رہا ہے۔ اس سے عوام کو قیمتوں پر ایشیا دستیاب ہوں گی۔

یورپی خلائی جہاز روسیٹا یورپی خلائی جہاز روسیٹا

مرخ سے ہوتا ہوا 2014ء میں مقررہ ٹارگٹ تک پہنچے گا۔ جب خلائی جہاز مرخ کے قریب پہنچا تو اس کا رابطہ جزیں کنٹرول روم سے منقطع ہو گیا سائنسدانوں

ربوہ میں طلوع وغروب 2۔ مارچ

5:11	طلوع فجر
6:33	طلوع آفتاب
12:21	زوال آفتاب
5:09	غروب آفتاب

**AK** We are represented  
**WORLD OF WOODEN ART**  
Interior & Exterior Furniture  
Shop #7, Sajjad Gondal Plaza  
G-8 Markaz, Islamabad.  
Mobile: 0333-6549152  
0333-6715582  
by  
**Al-Khair**  
Woods

زرمبادلہ کمائے کا بہترین ذریعہ۔ کاروباری سیاستچی، بیرون ملک مقیم احمدی بھائیوں کیلئے ہاتھ کے بنے ہوئے قالین ساتھ لے جائیں  
پران: بخارا، صنفہان، شجر کار، دیکھی ٹیل ڈائز۔ کوکیشن افغانی وغیرہ

مقبول احمد خان  
**مقبول کارپس**  
آئی شکر گڑھ

12۔ ٹیگور پارک نکلسن روڈ لاہور عتب شوبرا ہوسٹل  
042-6306163-6368130 Fax: 042-6368134  
E-mail: amcpk@brain.net.pk  
CELL#0300-4505055

**ماہر ڈاکٹرز کی آمد**

بروز ہفتہ ماہر امراض ناک کان گلہ  
بروز اتوار پروفیسر ڈاکٹر ولی محمد ساغر ماہر سرجن  
بروز سوموار ماہر امراض جلد

مریم میڈیکل اینڈ سرجیکل سنٹر  
یادگار چوک ربوہ فون: 047-6213944

**FIRST FLIGHT EXPRESS**  
World Wide Courier Service  
Through D.H.L Facility  
World wide special packages  
with online mobile internet tracking  
**STUDENT PACKAGES**  
750/-Dox o 5 world wide  
Umer Ahmed, Tayyab Ahmed  
For free pickup just call  
042-7038097, 042-5167717  
Cell: 0304-4205332, 0300-4341851  
214-A Ph-II Main Peco Road  
Model Town Lahore  
Please visit site: www.firstflightexpress.com

C.P.L 29-FD